
COLECCIÓN DEFINITIVA



Nuestro estilo de vida se resume en: naturaleza, acción y aventura. Por ello, aportamos una 
continua innovación utilizando las mejores tecnologías del momento para hacer al deportista 
nuestro mejor aliado y, que así, pueda disfrutar al máximo de la aventura que nos ofrece la 
vida. Para nosotros, realizar deporte al aire libre significa volver a los orígenes, recuperando 
aquellas sensaciones que la vida urbana nos puede haber borrado por la propia evolución. 
Respirar aire puro; sentir el abrigo de los árboles, la mirada de los animales, es algo que 
alimenta el alma, nos equilibra e inspira. Es una forma de vida. Este largo camino no lo re-
corremos solos ya que contamos con el apoyo de un gran número de Guías de Alta Montaña 
UIAGM, máxima acreditación que se puede obtener en el mundo de los deportes de montaña. 
En definitiva, ¡si eres un amante de la naturaleza, existe una prenda +8000 para ti!

NUESTRA FILOSOFIA / OUR PHILOSOPHY

Our lifestyle is summarized in: nature, action and adventure. Therefore, we provi-
de continuous innovation using the best technologies of the moment to make the 
athlete our best ally and, thus, can fully enjoy the adventure that life offers us. For 
us, doing outdoor sports means returning to the origins, recovering those sensa-
tions that urban life may have erased by evolution itself. Breath pure air; Feeling 
the shelter of the trees, the look of the animals, is something that feeds the soul, 
balances and inspires us. it’s a lifestyle. This long road does notWe travel it alone as 
we have the support of a large number of UIAGM High Mountain Guides, the highest 
accreditation that can be obtained in the world of mountain sports.
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Rocódromos

PATROCINADOR OFICIAL



TECHNICAL FABRICS

En 2021 +8000 hace una seria apuesta
por la escalada en rocódromos. Producto de 
nuestra colaboración con rocódromos de toda la 
geografía española incorporamos a la colección 
textil una línea de ropa pensada y adaptada a la 
escalada en boulder.

In 2021 +8000 makes a serious bet
for rock climbing. As a result of our collaboration with 
climbing walls throughout the Spanish geography, we 
have incorporated a line of clothing designed for and 

adapted to bouldering to the textile collection.

A nivel de promoción empezamos nuestra 
expansión en la temporada de invierno de 2019. 
Fue de la mano de UrbanMonkey e Indoorwall. 
Vestimos en total a 30 monitores. En 2021 pa-
samos de colaborar con 2 rocódromos a hacerlo 
con 9 y de 30 a 110 monitores.

At the promotion level, we began our expansion in the win-
ter season of 2019. It was hand in hand with UrbanMonkey 
and Indoorwall. We dressed a total of 30 monitors. In 2021 
we went from collaborating with 2 climbing walls to doing 
so with 9 and from 30 to 110 monitors.
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Rocódromos patrocinados:

CLIMBAT:
La Foixarda (BARCELONA)
X Madrid
Sant Joan Despí
Zaragoza
Bilbao
Avilés
Bilbao
Barakaldo

URBAN MONKEY:
Embajadores
Villalba

ESPACIO Y ACCION:
Madrid

CEREZA WALL:
Plasencia

SOUL CLIMB: 
Leganés

Cereza Wall

Espacio y Acción

Climbat

Urban Monkey

Soul Climb



Tejido con extraordinario rendimiento en absorción del sudor. 

Utilizado en prendas interiores, logra apartar la humedad de la piel y permite la circula-

ción del aire hacia la capa interior, de forma que no te enfríes ni te sientas incómodo.

Extraordinary performance fabric sweat absorption. Used in 

underwear, make it able to keep humidity away from the skin

and allows air to circulate towards the inner layer, so that you do not get cold or feel 

uncomfortable.

Tejido de microfialmentos de poliéster con elastán. Los microfilamentos ayudan a que 

la humedad producida por la transpiración se aloje en los huecos que se generan entre 

ellos por capilaridad y de esta forma su evaporación es más rápida. La incorporación de 

fibras de elastán ayuda a favorecer la libertad de movimientos. 

Las prendas realizadas con estos materiales favorecen un alto 

rendimiento en la realización de las más exigentes 

actividades deportivas.

Fabric made of poliéster and elastane microfilaments. 

The microfilaments help make the humidity produced by 

transpiration be housed in the spaces that are created due to

capillarity. In this way, it evaporates faster. The incorporation of elastane fibres help 

promote the freedom of movements. The clothes made with these materials foster high 

performance for the most demanding sports activities.

F U N C I Ó N  S E C A D O  R Á P I D O  ( 1 ª  C A P A )

F U N C I Ó N  I M P E R M E A B L E  ( 3 ª  C A P A )

F U N C I Ó N  A I S L A N T E  ( 2 ª  C A P A )

T E J I D O S  E X T E R I O R E S / S H E L L  F A B R I C S R E L L E N O S / P A D D I N G S

R E L L E N O S / P A D D I N G S

Tejido de triple capa con columna de agua de 10.000mm y transpirabilidad 10.000gr/

m2/24h. (JIS). Tacto suave y silencioso para un mayor confort durante la práctica deportiva.

Triple layer fabric with water column of 10.000mm and breathable 10.000gr/m2/24h. 

(JIS). Soft touch and silent for comfort during the sport activity.

Membrana desarrollada por +8000 que se aplica a diversos tejidos de 

3ª capa. Tiene una columna de 5.000mm y una transpirablidad 

de 5.000grm2/24h.

Membrane developed by +8000 that is applied to various 

3rd layer fabrics. It has a 5,000mm column and a 5,000grm2/24h breathability.

Novedoso tejido de nylon Ripstop muy ligero que facilita el 

empaquetado de la prenda, con acabado DWR (20) y 

resistente al desgarro.

Innovative ultralight fabric that facilitates the packaging of the garmentitself, also 

has a micro Ripstop ripstop construction DWR (Durable Water Repellent) and tear 

resistant.

Tejido exterior ultraligero, extremadamente confortable. Fácil de empaquetar, cabe en 

un espacio mínimo. Repelente al agua.

Ultra light outer fabric, extremely confortable. Easily packable fits in 

a minimum space. Water repellent.

Es el relleno sintético que reproduce las características térmicas y de

volumen de la pluma natural, pero mejorando su impermeabilidad, tacto suave y 

fácilmente empaquetable y muy ligero.

Is the synthethic padding that reproduces the thermal insulation features of natural 

feather, bur improving its waterproofness. 

Soft touch and easily packable and lightweight.

Relleno que mezcla un 90% de plumón de oca con un 10% de pluma. 

Muy aislante y ligero. Gran capacidad de retención térmica y 

compresividad.

Filler that mixes 90% goose down with 10% feather. Very insulating and light. High ther-

mal retention capacity and compressivity.

Relleno comprimido con una elevada capacidad de aislamiento térmico combinado con 

abundante revestimiento. Hecho de microfibras de poliéster extremadamente delgadas 

que crean “espacios” 

microscópicos entre las fibras, atrapando así una gran cantidad de aire, el mejor aislante 

térmico.

Compressed padding with high thermal insulating capacity combined with pile lining. Made 

of extremely thin poliéster microfibers wich 

create microscopic “spaces” between fibers, this trapping a large 

quantity of air, which is the absolute best insulator.

Aislamiento resistente al agua que abre un nuevo mundo de 

calidez y comodidad. Fabricado con fibras hidrofóbicas,

para una resistencia al agua avanzada, que ayudará a

mantener a los deportistas calientes, cómodos y secos

sin peso innecesario.

Relleno desarrollado por nuestra marca, increiblemente ligero a base de fibras de poliéster 

ultrafinas especialmente tratadas, que al expandirse crean una cámara de aire, el mejor 

aislante. Resistente al agua y fácil de cuidar.

Filler developed by our brand Its unusually light, based on fibers of 

poliéster ultrafine specially treated thermak filer, to expand create an air chamber, the 

best insulating. As light as feather fillings but more durable and easy to care.

El relleno Sorona Aura protege del frío y mantiene seco gracias a su alta transpirabilidad.

Este material es sostenible para el planeta, ya que se obtiene a través de un polímero de base 

biológica (resto de cultivos), reduciendo la huella de carbono durante el proceso de fabricación 

y ahorrando en el consumo de recursos no renovables como el petróleo.

The Sorona Aura padding protects from the cold and keeps you dry thanks to its high 

breathability. This material is sustainable for the planet, since it is obtained through a 

bio-based polymer (other crops), reducing the carbon footprint during the manufacturing 

process and saving on the consumption of non-renewable such as petroleum.

Thermafill.

Tejidos técnicos / Technical Fabrics

3M3M THINSULATE™



 

 Movedry es un material versátil que gracias a su 

construcción y composición ofrece el tacto suave y el 

aspecto confortable del algodón con las propiedades hi-

drófugas y de secado rápido del poliéster. La propiedad 

de secado rápido se ve reforzada por la aplicación al 

tejido de un acabado que aumenta la capilaridad de las 

fibras de poliéster.

Movedry is a versatile material that 

combines construction and composition, the result is 

a cotton comfortable soft touch and a water repellent 

and fast drying properties from the poliéster. The fast 

drying is 

reinforced by the fabric finishing treatment, which 

increases the capillarity of the 

poliéster fibers.

Hidrófobo y transpirable, el tejido Drylum retiene poco 

líquido y se seca con rapidez. Absorbe la humedad y la 

transporta con facilidad al exterior. Ayuda a mantener el 

cuerpo seco y mejora el rendimiento. De peso ultraligero 

garantiza una libertad total de movimientos. Tejido 

usado por atletas profesionales.

Hydrophobic and breathable, Drylum fabric retains little 

liquid and dries quickly. It absorbs moisture and trans-

ports it easily the outside. It helps keep the body dry and 

improve your performance. Ultralight weight, Spandex 

guarantee total freedom of movement. Fabric used by 

professional athletes.

El tejido de algodón proviene de fibras 100% naturales.  

Sus características naturales lo hacen 

transpirable y tiene una gran capacidad de absorción  del 

sudor. 

El tejido de algodón es suave y flexible, y le permite estar 

cómodo en la práctica de 

ejercicio.

Cotton fabric from 100% natural fibers.

It is natural breathable and absorbs moisture.

Cotton clothing is soft and easily stretches, it allows you to 

remain comfortable as you exercise. 

F A S T  D R Y I N G  F U N C T I O N  ( F I R S T  L A Y E R )

W A T E R P R O O F  F U N C T I O N  ( T H I R D  L A Y E R )

I N S U L A T I N G  F U N C T I O N  ( S E C O N D  L A Y E R )

natural cotton

Tejido exterior de protección eficaz, confortable y ligero. Aísla contra los elementos exteriores y 

permite la práctica deportiva en climas adversos. 

Membrana para tejidos 2,5, impermeable especial que evita la penetración del agua, transpira-

ble y resistente al viento.

Lightweigt outer fabric protection, effective and comfortable. Insulates aaist external 

elements and allows sorts in adverse climates. 

Special waterprooff coating which prevents water penetration, 

breathable and windproof, effective windbreak.

T E J I D O S  E X T E R I O R E S  P A N T A L O N E S /

P A N T S  S H E L L  F A B R I C S

Shellflex incorpora fibras de poliuretano. Esto lo convierte en un tejido bi-elástico, de 

excelente flexibilidad y adaptabilidad. 

Resistente al agua, al viento y confortable.

Shellflex incorporate poliurethane fibres. This makes it a biélastic 

fabric, Shellflex has an xcellent flexibility and adaptability. 

Waterproof, windproofand comfortable.

Tejido elástico en 4 direcciones con acabado de secado rápido e 

interior cálido. Incorpora fibras de poliuretano que lo convierten en un tejido de excelente 

flexibilidad y adaptabilidad.

4-way stretch fabric with a quick-dry finish and warm interior.
It incorporates polyurethane fibers that make it a fabric of 
excellent flexibility and adaptability.

Kinetex es un tejido bi-elástico de última generación con estructura interior de cuadrí-

cula. 

Esta estructura aligera el tejido y forma canales que permite la circulación del aire 

mejorando la transpirabilidad y el aislamiento térmico.

La funcionalidad de este tejido para actividades Outdoor se ve complementada por un 

acabado DWR PFC Free. 

S O F T - S H E L L

Climashell combina características de primera capa (para mantenerte seco), segunda capa 

(como aislamiento térmico) y tercera capa 

(protegerte del viento y la lluvia) en una sola prenda. Todo esto lo 

convierte en un producto enormemente versátil, el perfecto 3 en 1.

Climashell combines first layer characteristics (to keep you dry), second layer (thermal 

isolation) and third layer (wind and rain protection). It’s authentically versatyle, the perfect 

three in one.

T E J I D O S  C A P A  M E D I A /

S E C O N D  L A Y E R  F A B R I C S

Tejido diseñado para permitir la máxima libertad de movimientos.
Es cálido, ligero, transpirable y muy flexible. Se puede lavar a 
máquina y no pierde sus propiedades.
Fabric designed to allow maximum freedom of movement.
It is warm, light, breathable and very flexible. Can be washed at
machine and does not lose its properties.

Tejido cálido, flexible y transpirable, su acabado fleece en las dos caras es muy agrada-

ble. Entre las fibras que genera este acabado en la cara interior, se atrapa el aire caliente 

proporcionando aislamiento.

Fácil mantenimiento.

Warm, flexible and breathable fabric, its fleece finish on both sides is very pleasant. 

Between the fibers generated by this finish on the inside, hot air is trapped, providing 

insulation. Easy maintenance.

Tejido de doble cara cuyo acabado interior fleece proporciona 

confort y retención térmica. Muy flexible, favorece la libertad de 

movimientos. Ligero y transpirable, ayuda a eliminar la humedad.

Double-sided fabric whose interior fleece finish provides

comfort and thermal retention. Very flexible, favors freedom of

movements. Lightweight and breathable, it helps wick away moisture.
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Especificaciones técnicas / Technical Specifications
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FALL 2023 COLLECTION

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Aislamiento térmico

Thermal isolation

Impermeable/Transpirable

Waterproof/Breathable

Transpirable

Breathable

Impermeable/Transpirable 10000

Waterproof/Breathable 10000

Tres prendas en una

3 options garment

Efecto compresión

Compression effect

Costuras planas

Flat lock

Costuras selladas

Taped seams

Doble puño

Inner cuff

Refuerzo antiabrasión

Resistance to abrasions

Fácil empaquetado

Easily packed

Tejido repelente al agua

Water repellent fabric

Tejido resistente al viento

Windproof fabric

Tejido cortavientos

Windblock fabric

Interior cálido

Warm inner

Capucha integrada

Integrated hood

Cintura elástica

Elastic waist

Piezas reflectantes
Reflectant pieces

Tirantes desmontables

Removable suspenders

Fitting preformado

Preformed fitting

Pluma natural

Natural down

Tejido elástico

Stretch fabric

Secado rápido

Quick dry

Peso ligero

Light fabric

Tejido ultraligero

Microlight fabric

Bolsillo interior

Inner pocket

Slim fitt
Slim fitt

Empaquetado en bolsa

Bag packed
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Rubén Martín (Formigal, HUESCA)



APPAREL SR: Ski Wear FW 23/24

A I N E

A S T U N

PROPIEDADES:

Impermeabilidad, aislamiento térmico, facilidad

de movimientos.

DETALLES:

. Chaqueta con capucha desmontable.

. Tejido bi-elástico con membrana Sealskin

  W/P5000 MM, breathable 5000GR/24H.

. Interior de chaqueta reflectante para más visibilidad.

. Sistema multibolsillos.

. Cremallera central cubierta con tapeta.

. Bajos ajustables con tanka.

. Gaitre interior.

. Puños dobles ajustables con velcro.

ACTIVIDAD: Ski.

PROPIEDADES:

Impermeabilidad, aislamiento térmico, facilidad

de movimientos.

DETALLES:

. Pantalón ajustable en bota.

. Tirantes para actividad de ski.

. Tejido bi-elástico con membrana Sealskin

  W/P5000 MM, breathable 5000GR/24H.

. Bolsillos de fácil acceso con cremalleras.

. Standard fit.

ACTIVIDAD: 

Ski.

PROPERTIES: 

Impermeability, thermal insulation, movement simplicity.

DETAILS:

. Detachable hood jacket.

. Bi-elastic fabric with Sealskin membrane.

   W/P5000 MM, breathable 5000GR/24H.

. Reflective interior of the jacket for more visibility.

. Multi-pocket system.

. Central covered zip.

. Adjustable hems with tanka closure.

. Inner gaitre.

. Doble cuffs adjustable with Velcro.

ACTIVITY: Ski.

PROPERTIES:

Impermeability, thermal insulation, movement simplicity.

DETAILS:

. Adjustable cuffs trousers

. Straps for the ski activity.

. Bi-elastic fabric with Sealskin membrane

   W/P5000 MM, breathable 5000GR/24H.

. Easy access pockets with zips.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Ski.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

96% polyester

4% spandex

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

96% polyester

4% spandex

Repelente al agua/

Water repellent

Transpirable/

Breathable

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Piezas reflectantes/
Reflectant pieces

Gaiter interior/ 

Inner gaiter

Bolsillo para forfait/ 

Forfait pocket

Cremalleras impermeables/ 

Waterproof zipper

Impermebale/ 

Waterproof

Repelente al viento/

Windproof

Repelente al agua/

Water repellent

Transpirable/

Breathable

Aislamiento térmico/

Thermal isolation
Impermebale/ 

Waterproof

Repelente al viento/

Windproof

14

 

. 

OUTER SIDE

INNER SIDE

BREATHABLE WATER REPELLENT

ACTIVE MEMBRANE.

OUTER SIDE

INNER SIDE

BREATHABLE WATER REPELLENT

ACTIVE MEMBRANE.

[005]

[005]

Gaiter antideslizante/ 

Non-slip gaiter

Cremalleras laterlaes con fuelle/ 

Side zippers with bellows

Ajuste con velcro/ 

Velcro adjustment
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Fernando Zamora (Torre del Llambrión, PICOS DE EUROPA)



APPAREL SR: Ascent - Waterproof / Softshell FW 23/24

16

C L I M A T E PROPIEDADES:

Impermeabilidad, transpirabilidad, tejido de triple cara.

DETALLES:

. Tejido con membrana Sealskin 10000MM,

  transpirable 10000GR/M2/H

. Carcasa con capucha integrada, ajustable en

  altura y profundidad.

. Puños ajustables con velcro.

. Bajo ajustable con tankas.

. Bolsillo interior.

. Cremalleras impermeables.

. Costuras selladas.

ACTIVIDAD:  

Trekking/Hiking.

PROPERTIES:

Waterproof, breathable, triple-sided fabric.

DETAILS:

. Fabric made of sealskin membrane

   10000MM, breathable 10000GR/M2/H.

. Detachable hood shell, adjustable at waist and depth.

. Adjustable cuffs with Velcro.

. Adjustable hem with tanka closure.

. Inner pocket.

. Impermeable zips.

. Sealed seams.

ACTIVITY:  

Trekking/Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

403 avellana/hazelnut

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester ripstop.

[403]

Capucha integrada/ 

Integrated hood

Resistente al viento/

Windproof

Costuras selladas/

Taped seams

Impermeable/

Transpirable/

Waterproof/

Breathable

Fácil empaquetado/

Easily packed

Capucha integrada compatible con casco/ 

Integrated helmet compatible hood

Altura de bolsillo compatibel con mochila/ 

Pocket height compatible with backpack

Altura de bolsillo compatible con arneses/ 

Pocket height compatible with harnesses

Bajo ajustable/ 

Adjustable botton



APPAREL SR: Ascent - Insulation FW 23/24
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C O L E S E PROPIEDADES:

Ligereza, aislamiento térmico, resistente al viento,

empaquetable.

DETALLES:

. Chaqueta con relleno sintético de Thinsulate.

. Capucha compatible con casco.

. Mangas ergonómicas que facilitan la movilidad.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bolsillo extra en el pecho.

. Bolsillo interior.

. Bajo, capucha y puños con acabado elástico.

. Cremallera central de doble cursor.

. Bolsa extra para empaquetado.

ACTIVIDAD: Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Lightness, thermal insulation, wind resistant and packable.

DETAILS:

. Jacket with synthetic Thinsulate padding.

. Hood compatible with helmet.

. Ergonomic sleeves that ease mobility.

. Side pockets with zips.

. Extra pocket on the chest.

. Inner pocket.

. Hem, hood, and cuffs with elastic finish.

. Central zip of doble slider.

. Extra bag for packaging.

ACTIVITY: Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

403 avellana/hazelnut

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% nylon ripstop.

4% spandex

[403]

C O N F O R T PROPIEDADES:

Aislante sintético, peso ligero, resistente al agua y 

empaquetable.

DETALLES:

. Chaleco de construcción híbrida con relleno Thinsulate.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bolsillo interior.

. Bolsillo extra en el pecho.

. Cremallera principal con doble cursor.

. Empaquetable en bolsa.

. Bajo y puños con acabado elástico.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Synthetic insulating, light weight, water resistant and

packable.

DETAILS:

. Jacket of hybrid construction with Thinsulate padding.

. Side pockets with zips.

. Inner pocket.

. Extra pocket on the chest.

. Central zip of doble slider.

. Packable in bag.

. Hem and cuffs with elastic finish.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

403 avellana/hazelnut

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% nylon ripstop.

[403]

Repelente al agua/

Water repellent

Empaquetado en bolsa/ 

Easily bag packed

Resistente al viento/

Windproof

Peso ligero/

Light weight

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Repelente al agua/

Water repellent

Empaquetado en bolsa/ 

Easily bag packed

Capucha integrada/ 

Integrated hood

Resistente al viento/

Windproof

Peso ligero/

Light weight

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Capucha integrada compatible con casco/ 

Integrated helmet compatible hood

Construcción ergonómic/

Ergonomic construction

Prenda empaquetable/ 

Packable garment

Prenda empaquetable/ 

Packable garment

Bolsillo interior con cremallera/ 

Inner pocket with zipper
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Juanma Zapata (Sierra Nevada, GRANADA)



APPAREL SR: Mountain Scape - Insulation FW 23/24
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A R A G O PROPIEDADES:

Aislamiento, ligereza, empaquetable, repelente 

al agua.

DETALLES:

. Chaqueta aislante con relleno sintético.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bolsillo extra en el pecho.

. Puños rematados con vivo elásticos.

. Bajo ajustable con tankas.

. Capucha ajustable en profundidad y compatible   

  con casco.

. Cremallera principal de doble cursor.

. Bolsa para empaquetar.

ACTIVIDAD: Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Insulating, lightness, packability, water resistant.

DETAILS:

. Insulating jacket with synthetic padding.

. Side pockets with zips.

. Extra pocket on the chest.

. Cuffs with elastic finish.

. Adjustable hem with tanka closures.

. Adjustable hood in depth and compatible with helmet.

. Main zip with doble slider.

. Bag for packaging.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

054 pato/duck

084 antracita/anthracite

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% nylon ciré.

4% spandex

[084]

A N T E Z O PROPIEDADES:

Alto poder aislante, ligereza, repelente al agua.

DETALLES:

. Chaqueta aislante con tejido muy ligero.

. Relleno interior sintético.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Puños elásticos con velcro para ajustar.

. Bajo ajustable con tankas.

. Capucha ajustable y rematada con vivo elástico.

. Bolsillo extra en el pecho.

. Cremallera principal de doble cursor.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

High insulating power, lightness and waterproof.

DETAILS:

. Insulating jacket with light fabric.

. Synthetic padding inside.

. Side pockets with zips.

. Cuffs with adjustable Velcro.

. Adjustable hem with tanka closures.

. Adjustable hood with elastic finish.

. Extra pocket on the chest.

. Main zip with doble slider.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

054 pato/duck

084 antracita/anthracite

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% nylon ciré.

4% spandex

 

[054]

[084] [054]

Repelente al agua/

Water repellent

Fácil empaquetado/

Easily packed

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Capucha integrada/ 

Integrated hood

Resistente al viento/

Windproof

Repelente al agua/

Water repellent

Fácil empaquetado/

Easily packed

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Capucha integrada/ 

Integrated hood

Resistente al viento/

Windproof

Empaquetado en bolsa/Bag 

packed

Peso ligero/

Light weight

Peso ligero/

Light weight
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I S E R  2 3 I PROPIEDADES:

Pluma natural, ultraligera, empaquetable.

DETALLES:

. Chaqueta ultraligera de aislamiento.

. Puños elásticos.

. Bajo ajustable con tankas.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Capucha ajustable en profundidad. 

. Bolsa para empaquetar.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Natural feather, ultralight, packable.

DETAILS:

. Ultralight insulating jacket.

. Elastic cuffs.

. Adjustable hem with tanka closures.

. Side pockets with zips.

. Adjustable hood in depth.

. Bag for packaging.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% nylon ciré.

B O L Z A N O PROPIEDADES:

Aislamiento, ligereza, repelente al agua.

DETALLES:

. Chaleco aislante.

. Construcción aislante con relleno sintético.

. Laterales en tejido elástico con acabado polar.

. Bajo ajustable con tankas.

. Sisas ajustables con vivo elástico.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bolsillo extra en el pecho con cremallera.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Insulating, lightness, waterproof.

DETAILS:

. Insulating jacket.

. Insulating construction with synthetic padding.

. Sides in elastic fabric with polar finish.

. Adjustable hem with tanka closures.

. Adjustable armholes with elastic finish.

. Side pockets with zips.

. Extra pocket with zip on the chest.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% nylon ciré.

[005]

[005]

Repelente al agua/

Water repellent

Fácil empaquetado/

Easily packed

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Capucha integrada/ 

Integrated hood

Pluma natural/

Natural down

Empaquetado en bolsa/Bag 

packed

Peso ligero/

Light weight

Tejido ultraligero/

Microlight fabric

Repelente al agua/

Water repellent

Fácil empaquetado/

Easily packed

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Peso ligero/

Light weight
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A R T O U S

A B I T E

PROPIEDADES:

Chaqueta híbrida, aislamiento frontal, flexibilidad.

DETALLES:

. Tejido principal en interlock poliéster, con 

  interior perchado y acabado de secado rápido.

. Parte frontal acolchada con relleno ligero 

  sintético.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bolsillo extra en el pecho.

. Puños y bajo rematado con vivos elásticos.

. Construcción con paneles bajo el brazo.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPIEDADES:

Chaqueta híbrida, aislamiento frontal, flexibilidad.

DETALLES:

. Tejido principal en interlock poliéster, con 

  interior perchado y acabado de secado rápido.

. Capucha integrada.

. Parte frontal acolchada con relleno ligero sintético.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bolsillo extra en el pecho.

. Puños y bajo rematado con vivos elásticos.

. Construcción con paneles bajo el brazo.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Hybrid jacket, frontal insulating, flexibility.

DETAILS:

. Main fabric of Interlock polyester, with

   napped cotton inside and quick drying finish.

. Frontal part with light synthetic padding.

. Side pockets with zips.

. Extra pocket on the chest.

. Hems and cuffs with elastic finish.

. Structure with panels under the arm.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Hybrid jacket, frontal insulating, flexibility.

DETAILS:

. Main fabric of Interlock polyester, with

   napped cotton inside and quick drying finish.

. Integrated hood.

. Frontal part with light synthetic padding.

. Side pockets with zips.

. Extra pocket on the chest.

. Hems and cuffs with elastic finish.

. Structure with panels under the arm.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

054 pato/duck

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

054 azul pato/duck blue

407 verde vibrante/

        vibrant green

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

[005][054]

Tejido elástico/

Stretch fabric

Tejido elástico/

Stretch fabric

Interior cálido/

Warm inner

Interior cálido/

Warm inner

Secado rápido/ 

Quick dry

Secado rápido/ 

Quick dry

Resistente al viento/

Windproof

Resistente al viento/

Windproof

Peso ligero/

Light weight

Peso ligero/

Light weight

Capucha integrada/

Integrated hood

[005] [054] [407]



APPAREL SR: Mountain Scape - Second layer FW 23/24

22

C E R V I N PROPIEDADES:

Calidez, transpirabilidad, flexibilidad.

DETALLES:

. Tejido de poliéster, con interior perchado y 

  acabado de secado rápido.

. Cierre con cremallera.

. Tapeta interior con acabado alto para

  proteger la barbilla.

. Puños con vivo elástico.

. Manga con apertura para pulgar.

. Bajo ajustable con tanka.

. Bolsillo extra en el pecho.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Warmth, breathability, flexibility.

DETAILS:

. Polyester fabric with napped cotton insideand 

   quick dry finish.

. Closure with zips.

. Inner storm flap with high finish to protect the chin.

. Elastic cuffs.

. Sleeve with slit for the thumb.

. Adjustable hem with tanka closure.

. Extra big pocket in nthe chest.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

084 antracita/anthracite

154 pato vigoré/vigore duck

407 verde vibrante/

        vibrant green

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

C E R L I O  M PROPIEDADES:

Calidez, transpirabilidad, flexibilidad.

DETALLES:

. Tejido de poliéster, con interior perchado y 

  acabado de secado rápido.

. Cierre con cremallera.

. Tapeta interior con acabado alto para

  proteger la barbilla.

. Puños y capucha con vivo elástico.

. Manga con apertura para pulgar.

. Bajo ajustable con tanka.

. Bolsillo extra en el pecho.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Warmth, breathability, flexibility.

DETAILS:

. Polyester fabric, with napped cotton inside and 

   quick drying finish.

. Closure with zip.

. Inner storm flap with high finish to protect the chin.

. Hood and cuffs with elastic finish.

. Sleeve with slit for the thumb.

. Adjustable hem with tanka closure.

. Extra big kangaroo-pockets.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

084 antracita/anthracite

154 pato vigoré/vigore duck

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

95% polyester-5% elasthan

[084] [154] [407]

[154][084]

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/

Stretch fabric

Interior cálido/

Warm inner

Secado rápido/

Quick dry

Capucha integrada/

Integrated hood

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/

Stretch fabric

Interior cálido/

Warm inner

Secado rápido/

Quick dry
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E R R O PROPIEDADES:

Calidez, elasticidad, secado rápido.

DETALLES:

. Camiseta de media cremallera y cierre autolock.

. Tapeta interior con acabado alto para la

  protección de la barbilla.

. Tejido de poliéster/elastán con interior de 

  acabado polar cuadradillo.

. Acabado de secado rápido.

. Standard fit.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Warmth, elasticity, quick drying

DETAILS:

. Half zip T-shirt and auto-lock closure.

. Inner storm flap with high finish to protect the chin.

. Polyester/elastane fabric, with napped

   cotton inside and polar squared finish.

. Quick dry finish.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

417 uva pasa/raisin

830 militar/miltary

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

94% polyester-6% spandex.

[005] [830] [417]

Secado rápido/

Quick dry

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/

Stretch fabric

Interior cálido/

Warm immer

G E S S I  2 3 I PROPIEDADES:

Térmica, fitting compresión, secado rápido.

DETALLES:

. Camiseta térmica de cuello mock.

. Acabado de secado rápido.

. Costuras planas.

. Empaquetado especial.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Thermal, fitting compression, quick drying.

DETAILS:

. Thermal mock neck collar T-shirt.

. Quick drying finish.

. Flat seams.

. Special packaging.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-M-L

COMPOSICION/COMPOSITION: 

90% nylon-10% elasthan.

Costuras planas/

Flat lock

Secado rápido/

Quick dray

Tejido elástico/

Stretch fabric

Transpirable/ 

Breathable

[005]

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Efecto compresión/

Compresion effect
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E R G O N I C PROPIEDADES:

Elasticidad 2 direcciones, calidez interior.

DETALLES:

. Tejido exterior bi-elástico con perchado interior.

. Acabado DWR.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bolsillo extra con cremallera.

. Cintura elástica con cinturón.

. Piezas en material antiabrasión.

. Bajos con cremallera. 

. Slim fitt.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Bi-directional elasticity, inner warmth.

DETAILS:

. Outer bi-elastic fabric with napped cotton inside.

. DWR finish.

. Side pockets with zip.

. Extra pocket with zip.

. Elastic waist with belt.

. Pieces with anti-abrasion material.

. Hems with zip.

. Slim fit.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

96% polyester-4% elasthan.

C I C E R O PROPIEDADES:

Elasticidad 2 direcciones, calidez interior.

DETALLES:

. Tejido exterior bi-elástico con perchado interior.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bolsillo extra con cremallera.

. Cintura elástica con cinturón.

. Rodillas preformadas.

. Piezas en material antiabrasión.

. Bajos con cremallera.

. Slim fitt.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Bi-directional elasticity, inner warmth.

DETAILS:

. Outer bi-elastic fabric with napped cotton inside.

. Side pockets with zip.

. Extra pocket with zip.

. Elastic waist with belt.

. Preformed knees.

. Pieces with anti-abrasion material.

. Hems with zip.

. Slim fit.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

054 pato/duck

407 verde vibrante/

        vibrant green

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

96% polyester-4% elasthan

[005]

[005] [054] [407]

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/

Stretch fabric

Tejido repelente al agua/

Water repellent fabric

Cintura elástica/

Elastic waist

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/

Stretch fabric

Tejido repelente al agua/

Water repellent fabric

Cintura elástica/

Elastic waist
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G A L I B I PROPIEDADES:

Elasticidad 2 direcciones, calidez interior.

DETALLES:

. Tejido bi-elástico con interior perchado.

. Acabado DWR.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Cintura elástica con cinturón.

. Cremalleras laterales en el bajo con fuelle interior.

. Standard fitt.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Bi-directional elasticity, inner warmth.

DETAILS:

. Bi-elastic fabric with napped cotton inside.

. DWR finish.

. Side pockets with zip.

. Elastic waist with belt.

. Side zip in hems with inner bellow.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

054 pato/duck

084 antracita/anthracite

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

TARAVILLO 23I PROPIEDADES:

Elasticidad 2 direcciones, calidez interior.

DETALLES:

. Tejido bi-elástico con interior perchado.

. Acabado DWR.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bolsillo extra lateral con cremallera.

. Cintura elástica con cinturón.

. Standard fitt.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Bi-directional elasticity, inner warmth.

DETAILS:

. Bi-elastic fabric with napped cotton inside.

. DWR finish.

. Side pockets with zip.

. Elastic waist with belt.

. Side zip in hems with inner bellow.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

054 pato/duck

084 antracita/anthracite

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

96% polyester-4% elasthan

[084] [054] [005]

[005][084] [054]

Tejido elástico/

Stretch fabric

Transpirable/

Breathable

Cintura elástica/

Elastic waist

Repelente al agua/ 

Water repellent

Interior cálido/

Warm inner

Tejido elástico/

Stretch fabric

Transpirable/

Breathable

Cintura elástica/

Elastic waist

Repelente al agua/ 

Water repellent
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APPAREL SR: Outdoor 24/7 - Insulation FW 23/24

27

R E S I S T E PROPIEDADES:

Aislamiento térmico, repencia al agua.

DETALLES:

. Chaqueta con relleno sintético.

. Construcción sandwich en taffeta 3D sin costuras.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bajo ajustable con tankas.

. Capucha y bajo rematados con vivos elásticos.

. Standard fitt.

ACTIVIDAD: 

Hiking, Urban.

PROPERTIES:

Thermal insulation, waterproof.

DETAILS:

. Jacket with synthetic padding.

. 3D sandwich construction in the seamless taffeta.

. Side pockets with zip.

. Adjustable hem with tanka closure.

. Hood and cuffs with elastic finish.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Hiking, Urban.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

417 uva pasa/raisin

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester taffeta.

S A W E L L PROPIEDADES:

Aislamiento térmico, flexibilidad.

DETALLES:

. Chaqueta de construcción híbrida.

. Espalda y delantero con construcción

  sandwich en taffeta 3D sin costuras.

. Mangas y piezas laterales en tejido flexible con

  acabado interior de polar.

. Bajo ajustable con cordón elástico.

. Bajo, puños y capucha rematados con vivos elásticos.

. Bolsillos laterales con cremallera.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Thermal insulation, flexibility.

DETAILS:

. Hybrid construction jacket.

. 3D sandwich construction in the seamless taffeta.

. Sleeves and side pieces of flexible fabric with 

   inner polar finish.

. Adjustable hem with elastic lace.

. Hood, hems, and cuffs with elastic finish.

. Side pockets with zip.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

417 uva pasa/raisin

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester taffeta.

[005] [046] [417] [830]

[417] [830]

Resistente al viento/

Windproof fabric

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Repelente al agua/

Water repellent

Peso ligero/

Light weight

Capucha integrada/

Integrated hood

Resistente al viento/

Windproof fabric

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Repelente al agua/

Water repellent

Peso ligero/

Light weight

Capucha integrada/

Integrated hood
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S O S N E PROPIEDADES:

Aislamiento térmico, repelente al agua.

DETALLES:

. Chaqueta con relleno sintético.

. Capucha y puños elásticos.

. Bajo ajustable con tankas.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Standard fitt.

ACTIVIDAD: 

Hiking.

PROPERTIES:

Thermal insulation, waterproof.

DETAILS:

. Jacket with synthetic padding.

. Hood and cuffs with elastic finish.

. Adjustable hem with tanka closure.

. Side pockets with zips.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% nylon ciré.

S I L B O PROPIEDADES:

Aislamiento térmico, repelencia al agua.

DETALLES:

. Construcción de cámaras selladas que refuerzan   

  la resistencia al agua.

. Relleno 100% poliéster.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Puños, capucha  y bajo rematados con 

  vivo elástico.

ACTIVIDAD: 

Hiking, Urban.

PROPERTIES:

Thermal insulation, waterproof.

DETAILS:

. Construction of sealed air chambers that

   reinforce the waterproof property.

. 100% polyester padding.

. Side pockets with zip.

. Hood, hems, and cuffs with elastic finish.

ACTIVITY: 

Hiking, Urban.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester taffeta.

[005]

[005]

Resistente al viento/

Windproof fabric

Peso ligero/

Light weight

Repelente al agua/ 

Water repellent

Capucha integrada/

Integrated hood

Impermeable/

Breathable

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

[830]

[830]

Resistente al viento/

Windproof fabric

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Repelente al agua/

Water repellent

Peso ligero/

Light weight

Capucha integrada/

Integrated hood
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S A N T A F E PROPIEDADES:

Versatilidad, cortavientos, reistente al agua, calidez.

DETALLES:

. Tejido triple capa Climashell.

. Membrana intermedia resistente al viento,

  impermeable y transpirable.

. Capucha, puños y bajo rematados con vivos elásticos.

. Bajo ajustable con tankas.

. Bolsillos laterales con cremallera.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Versatility, windbreak, waterproof, warmth.

DETAILS:

. Triple Climashell layer fabric.

. Windbreak middle layer, waterproof and breathable.

. Hood, hems, and cuffs with elastic finish.

. Adjustable hem with tanka closure.

. Side pockets with zip.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester softshell.

S O L D E M PROPIEDADES:

Versatilidad, cortavientos, reistente al agua,

calidez.

DETALLES:

. Tejido triple capa Climashell.

. Membrana intermedia resistente al viento,

  impermeable y transpirable.

. Puños y bajo rematados con vivos elásticos.

. Bajo ajustable con tankas.

. Bolsillos laterales con cremallera.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking

PROPERTIES:

Versatility, windbreak, waterproof, warmth.

DETAILS:

. Triple Climashell layer fabric.

. Windbreak middle layer, waterproof and breathable.

. Hems, and cuffs with elastic finish.

. Adjustable hem with tanka closure.

. Side pockets with zip.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester softshell.

[005]

[830]

[830]

Tejido cortavientos/

Windblock fabric

Interior cálido/

Warm inner

Repelente al agua/ 

Water repellent

Capucha integrada/

Integrated hood

Impermeable/

Waterproof

Tejido elástico/

Stretch fabric

[005]

Tejido cortavientos/

Windblock fabric

Interior cálido/

Warm inner

Repelente al agua/ 

Water repellent

Impermeable/

Waterproof

Tejido elástico/

Stretch fabric



APPAREL SR: Outdoor 24/7 - Jackets FW 23/24
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I T S M O  2 3 I PROPIEDADES:

Híbrida, aislamiento, flexibilidad y resistencia.

DETALLES:

. Parte frontal con relleno que proporciona aislamiento 

  de la zona.

. Tejido principal en poliéster con acabado polar interior.

. Acabado Quicker dry.

. Bolsillos laterales con cremallera.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Hybrid, insulation, flexibility and resistance.

DETAILS:

. Padded front provides insulatio from the area.

. Main fabric in polyester with interior fleece finish.

. Quicker dry finish.

. Side pockets with zipper.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

417 uva pasa/raisin

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester interlock

double face..

[830] [417 ]

Secado rápido/

Quick dry

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Transpirable/ 

Breathable

Capucha integrada/

Integrated hood

Peso ligero/

Light weight

Tejido elástico/

Stretch fabric





APPAREL SR: Outdoor 24/7 - Second layer FW 23/24

32

V A L C E N I PROPIEDADES:

Flexible, cálido y transpirable.

DETALLES:

. Capa intermedia con capucha.

. Tapeta interior con acabado para proteger

  la barbilla.

. Cierre central con cremallera.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bolsillo extra en el pecho.

. Puños, capucha y bajo rematados con vivos

  elásticos.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Flexible, warmth and breathable.

DETAILS:

. Middle layer with hood.

. Inner storm flap with high finish to protect the chin.

. Central closure with zip.

. Side pockets with zips.

. Extra pocket on the chest.

. Hood, hems, and cuffs with elastic finish.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

175 jungla vigoré/vigore jungle

184 antracita vigoré/vigore anthracite

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

V A L O I R E PROPIEDADES:

Flexible, cálido y transpirable.

DETALLES:

. Capa intermedia.

. Tapeta interior con acabado para proteger

  la barbilla.

. Cierre central con cremallera.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bolsillo extra en el pecho.

. Puños y bajo rematados con vivos

  elásticos.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Flexible, warmth and breathable.

DETAILS:

. Middle layer.

. Inner storm flap with high finish to protect the chin.

. Central closure with zip.

. Side pockets with zips.

. Extra pocket on the chest.

. Hood, hems, and cuffs with elastic finish.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

175 jungla vigoré/vigore jungle

184 antracita vigoré/vigore anthracite

404 avellana vigoré/vigore hazelnut

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

[184] [175] [404]

Interior cálido/

Warm inner

Transpirable/ 

Breathable

Capucha integrada/

Integrated hood

[184][175]

Interior cálido/

Warm inner

Transpirable/ 

Breathable



APPAREL SR: Outdoor 24/7 - Pants FW 23/24

33

T R U E N O  2 3 I PROPIEDADES:

Calidez y confort.

DETALLES:

. Tejido Softshell con acabado polar interior.

. Tratamiento exterior repelente al agua.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bolsillo trasero con cremallera.

. Cintura elástica con cinturón.

. Tejido de refuerzo en el bajo.

. Standard fitt.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking

PROPERTIES:

Warmth and comfort.

DETAILS:

. Softshell fabric with polar finish inside.

. Waterproof exterior.

. Side pockets with zip.

. Rear pocket with zip.

. Elastic waist with belt.

. Reinforcement fabric on the hem.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

084 antracita/anthracite

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

95% polyester-5% elasthan.

T A Z O S PROPIEDADES:

Bi-elástico, interior cálido.

DETALLES:

. Tejido bi-ela´stico con acabado interior perchado.

. Tratamiento exterior repelente al agua.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bolsillo trasero con cremallera.

. Cintura elástica con cinturón.

. Standard fitt.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking

PROPERTIES:

Bi-elastic, warm interior.

DETAILS:

. Bi-elastic fabric with napped cotton inside.

. Waterproof exterior.

. Side pockets with zip.

. Rear pocket with zip.

. Elastic waist with belt.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

553 cacahuete/peanut

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

92% nylon-8% spandex.

[005] [084] [830]

[005][553] [830]

Tejido elástico/

Stretch fabric

Transpirable/

Breathable

Cintura elástica/

Elastic waist

Repelente al agua/ 

Water repellent

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/

Stretch fabric

Repelente al agua/

Water repellent fabric

Cintura elástica/

Elastic waist



133 cm

APPAREL SR: Outdoor 24/7 - Water Protection FW 23/24

34

P A M E T O  2 3 I

PROPIEDADES:

Impermeable y empaquetable.

DETALLES:

. Tejido con recubrimiento PU, impermeable

  3000MM, transpirable 3000GR/m2/24H.

. Capucha integrada.

. Cierre lateral con botón a presión.

. Costuras selladas.

. Empaquetable en bolsa.

ACTIVIDAD: Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Waterproof and packable.

DETAILS:

. Fabric with PU covering, waterproof 3000MM, 

   breathable 3000GR/m2/24H.

. Integrated hood.

. Side closure with pressure button.

. Sealed seams.

. Packable in bag.

ACTIVITY: Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

003 rojo/red

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

Talla única/Only size

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% nylon taffeta.

[005] [003]

Empaquetado en 

bolsa/

Bag packed

Tejido cortavientos/

Windbloc fabric

Repelente al agua/ 

Water repellent

Capucha integrada/

Integrated hood

Impermeable, transpirable 

columna 3000/

Waterproof breathbale column 

30000



APPAREL SR: Outdoor 24/7 - Seamless compression FW 23/24

35

S A V O I A  2 3 I PROPIEDADES:

Térmica ligera, compresión, secado rápido.

DETALLES:

. Camiseta térmica.

. Construcción seamless.

. Acabado de secado rápido.

. Grosor medio ideal para disciplinas de mucha

  actividad con bajas temperaturas.

. Compresión fit.

. Empaquetado especial.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Light thermal, compression, quick drying.

DETAILS:

. Thermal T-shirt

. Seamless construction.

. Quick drying finish.

. Medium thickness, ideal for activities with low

   temperatures.

. Fit compression.

. Special packaging.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

105 negro vigoré/

       vigore black

TALLAS/SIZES: 

S-M-L

COMPOSICION/COMPOSITION: 

64% nylon-30% polyester-

6% elasthan.

Efecto compresión/

Compresion effect

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/ 

Stretch fabric

Peso ligero/

Light weight

Secado rápido/

Quick dry

[105]



Peso ligero/

Light weight

APPAREL SR: Outdoor 24/7 - Seamless compression FW 23/24

36

GOURDON 23I PROPIEDADES:

Térmica, fitting compresión, secado rápido.

DETALLES:

. Camiseta térmica.

. Construcción sin costuras.

. Acabado de secado rápido.

. Grosor alto ideal para actividades con frío extremo.

. Empaquetado especial.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Thermal, fitting compression, quick drying.

DETAILS:

. Thermal T-shirt.

. Seamless construction.

. Quick drying finish.

. High thickness, ideal for activities with extreme cold.

. Special packaging.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

139 grafito vigoré/

      vigore graphite

TALLAS/SIZES: 

S-M-L

COMPOSICION/COMPOSITION: 

73% nylon-20% polyester-

7% elasthan.

C O R T O N A 2 3 I PROPIEDADES:

Térmica, compresión, secado rápido.

DETALLES:

. Camiseta térmica.

. Construcción seamless.

. Acabado de secado rápido.

. Grosor medio ideal para disciplinas de mucha

  actividad con bajas temperaturas.

. Compresión fit.

. Empaquetado especial.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Thermal, compression, quick drying.

DETAILS:

. Thermal T-shirt.

. Seamless construction.

. Quick drying finish.

. Medium thickness, ideal for activities with 

   low temperatures.

. Fit compression.

. Special packaging.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

006 gris oscuro/dark gray

TALLAS/SIZES: 

S-M-L

COMPOSICION/COMPOSITION: 

77% nylon-18% polyester-

5% elasthan.

Secado rápido/

Quick dray

Tejido elástico/

Stretch fabric

Transpirable/ 

Breathable

[139]

Efecto compresión/

Compresion effect

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/ 

Stretch fabric

Secado rápido/

Quick dry

Efecto compresión/

Compresion effect

[006]



APPAREL SR: Outdoor 24/7 - Seamless compression FW 23/24

37

GABARRO 23I PROPIEDADES:

Térmica, fitting compresión, secado rápido.

DETALLES:

. Malla térmica.

. Acabado de secado rápido.

. Grosor alto ideal para actividades con frío extremo.

. Empaquetado especial.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Thermal, fitting compression, quick drying.

DETAILS:

. Thermal legging.

. Quick drying finish.

. High thickness, ideal for activities with extreme cold.

. Special packaging.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-M-L

COMPOSICION/COMPOSITION: 

73% nylon-20% polyester-

7% elasthan.

C U BA N G O  2 3 I PROPIEDADES:

Térmica ligera, compresión, secado rápido.

DETALLES:

. Malla térmica.

. Acabado de secado rápido.

. Grosor medio ideal para disciplinas de mucha

  actividad conbajas temperaturas.

. Empaquetado especial.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Light thermal, compression, quick drying.

DETAILS:

. Thermal legging.

. Quick drying finish.

. Medium thickness, ideal for activities with

  low temperatures.

. Special packaging.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-M-L

COMPOSICION/COMPOSITION: 

77% nylon-18% polyester-

5% elasthan.

Secado rápido/

Quick dray

Tejido elástico/

Stretch fabric

Transpirable/ 

Breathable

Efecto compresión/

Compresion effect

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/ 

Stretch fabric

Peso ligero/

Light weight

Secado rápido/

Quick dry

[005]

Efecto compresión/

Compresion effect

[005]
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APPAREL SR: Down Time - Jackets FW 23/24

39

K E B PROPIEDADES:

Comodidad, versatilidad.

DETALLES:

. Chaqueta con capucha y morcillas tipo waves.

. Tejido principal poliéster ottoman muy ligero.

. Bolsillos delanteros con cremallera.

ACTIVIDAD: 

Urban, Country life.

PROPERTIES:

Comfort, versatility.

DETAILS:

. Jacket with hood and wave type filling chambers.

. Main fabric of light ottoman polyester.

. Front pockets with zip.

ACTIVITY: 

Urban, Country life.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

K A P Y PROPIEDADES:

Comodidad, versatilidad.

DETALLES:

. Chaqueta abierta con cremallera.

. Tejido principal poliéster ottoman muy ligero.

. Prácticos bolsillos de parche delanteros.

. Capucha ajustable.

ACTIVIDAD: 

Urban, Country life.

PROPERTIES:

Comfort, versatility.

DETAILS:

. Open jacket with zip.

. Main fabric of light ottoman polyester.

. Practical front patch pockets with zip.

. Adjustable hood.

ACTIVITY: 

Urban, Country life.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

64% nylon-30% polyester-

6% elasthan.

Aislamiento térmico/ 

Thermal isolation

Peso ligero/

Light weight

Secado rápido/

Quick dry

[830]

Aislamiento térmico/ 

Thermal isolation

Peso ligero/

Light weight

Secado rápido/

Quick dry



[005]

APPAREL SR: Down Time - Polar FW 23/24

40

T I B A K PROPIEDADES:

Comodidad, simplicidad.

DETALLES:

. Polar abierto con cremallera y capucha. 

. Tejido principal Diamond Curly Fleece muy ligero.

. Cómodos bolsillos tipo canguro.

. Puños y bajo elásticos.

ACTIVIDAD: 

Urban, Country life.

PROPERTIES:

Comfort, simplicity.

DETAILS:

. Open polar with zip and hood.

. Main Diamond Curly Fleece light fabric.

. Comfortable kangaroo pockets.

. Elastic hem and cuffs.

ACTIVITY: 

Urban, Country life.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

K U G A R PROPIEDADES:

Comodidad, simplicidad.

DETALLES:

. Polar con práctico bolsillo canguro delantero.

. Tejido principal microplar muy ligero..

. Bajo ajustable con tanka.

ACTIVIDAD: 

Urban, Country life.

PROPERTIES:

Comfort, simplicity.

DETAILS:

. Polar with practical front kangaroo pocket.

. Light micropolar main fabric.

. Adjustable hem with tanka closure.

ACTIVITY: 

Urban, Country life.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester micropolar.

[005]

Aislamiento térmico/ 

Thermal isolation

Peso ligero/

Light weight

Aislamiento térmico/ 

Thermal isolation

Peso ligero/

Light weight

[830]



[830] [071]

APPAREL SR: Down Time - Second Layer FW 23/24

41

R E L S PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Sudadera con estampado delantero en HD.

. Tejido principal en interlock poliéster.

. Bolsillo delantero tipo canguro.

. Capucha ajustable con tanka.

. Puños elásticos.

. Standard fit.

ACTIVIDAD: 

Urban.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. Sweatshirt with front HD pattern.

. Interlock polyester main fabric.

. Front kangaroo pocket.

. Adjustable hood with tanka closure.

. Elastic cuffs.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Urban.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

046 mostaza/mustard

071 marfil/ivory

417 uva pasa/raisin

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

95% polyester-5% lycra.

K I D PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Sudadera con estampado delantero en HD.

. Tejido principal en interlock poliéster.

. Bolsillo delantero tipo canguro.

. Capucha ajustable con tanka y rematada con

  cinta personalizada.

. Etiqueta corporativa en el pecho.

. Puños elásticos.

. Standard fit.

ACTIVIDAD: 

Urban, Country life.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. Sweatshirt with front HD pattern.

. Interlock polyester main fabric.

. Front kangaroo pocket.

. Adjustable hood with tanka closure and

  personalized ribbon finish.

. Corporative logo on the chest.

. Elastic cuffs.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Urban, Country life.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

071 marfil/ivory

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

95% polyester-5% lycra.

[005]

Transpirable/ 

Breathable

Interior cálido/

Warm inner

Tejido elástico/

Stretch fabric

Capucha integrada/

Integrated hood

Secado rápido/

Quick dry

[830] [046] [071] [417]

Transpirable/ 

Breathable

Interior cálido/

Warm inner

Tejido elástico/

Stretch fabric

Capucha integrada/

Integrated hood

Secado rápido/

Quick dry



APPAREL SR: Down Time - Second Layer FW 23/24

42

B I Z A R R A PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Sudadera con estampado delantero en HD.

. Tejido principal en interlock poliéster.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Capucha ajustable con tanka.

. Media cremallera.

. Puños y bajo elásticos.

. Standard fit.

ACTIVIDAD: 

Urban.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. Sweatshirt with front HD pattern.

. Interlock polyester main fabric.

. Side pockets with zips.

. Adjustable hood with tanka closure.

. Half zip.

. Elastic cuffs and hems.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Urban.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

046 mostaza/mustard

071 marfil/ivory

102 gris claro vigoré/

        vigore light gray

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

95% polyester-5% lycra.

C A Z U  M PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Tejido principal en interlock poliéster.

. Bolsillo delantero tipo canguro a contraste.

. Capucha ajustable con tanka.

. Puños y bajo elásticos.

. Etiqueta corporativa en el pecho.

. Standard fit.

ACTIVIDAD: 

Urban, Country life.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. Interlock polyester main fabric.

. Front kangaroo pocket to contrast.

. Adjustable hood with tanka closure.

. Elastic cuffs and hems.

. Corporative logo on the chest.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Urban, Country life.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

95% polyester-5% lycra.

Transpirable/ 

Breathable

Interior cálido/

Warm inner

Tejido elástico/

Stretch fabric

Capucha integrada/

Integrated hood

Secado rápido/

Quick dry

[830]

[830] [830]

[071] [046]

Transpirable/ 

Breathable

Interior cálido/

Warm inner

Tejido elástico/

Stretch fabric

Capucha integrada/

Integrated hood

Secado rápido/

Quick dry

[102]



APPAREL SR: Down Time - Second Layer FW 23/24

43

G Y A L PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Sudadera con gráfico delantero en rubber.

. Tejido principal en felpa perchada con

  contrastes de color.

. Capucha ajustable con cordón.

. Bolsillo delantero tipo canguro.

. Puños y bajo elásticos.

. Standard fit.

ACTIVIDAD: 

Urban.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. Sweatshirt with front rubber graphic.

. Main fabric of napped cotton with color contrasts.

. Adjustable hood with lace.

. Front kangaroo pocket.

. Elastic cuffs and hems.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Urban.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

139 grafito vigoré/

       vigore graphite

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

65% polyester-35% cotton.

C U A V O PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Tejido principal en felpa perchada con

  contrastes de color..

. Capucha ajustable con cordón.

. Bolsillos laterales.

. Puños y bajo elásticos.

. Etiqueta corporativa en el pecho.

. Standard fit.

ACTIVIDAD: 

Urban, Country life.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. Main fabric of napped cotton with color contrasts.

. Adjustable hood with lace.

. Side pockets.

. Elastic cuffs and hems.

. Corporative logo on the chest.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Urban, Country life.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

95% polyester-5% lycra.

Transpirable/ 

Breathable

Interior cálido/

Warm inner

Capucha integrada/

Integrated hood

[830][139]

[005]

Transpirable/ 

Breathable

Interior cálido/

Warm inner

Capucha integrada/

Integrated hood



APPAREL SR: Down Time - First Layer FW 23/24
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K U S H PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Camiseta con logo estampado en el pecho.

. Tejido principal en single jersey.

. Manga larga.

. Cuello a la caja.

. Standard fit.

ACTIVIDAD: 

Urban.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. T-shirt with printed logo on the chest.

. Single jersey main fabric.

. Long sleeve.

. Crew neck.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Urban.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

105 negro vigoré/vigore black

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% cotton single jersey.

M E N E N D PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Camiseta con logo bordado en el pecho.

. Tejido principal en single jersey.

. Manga larga.

. Cuello a la caja.

. Standard fit.

ACTIVIDAD: 

Urban, Country life.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. T-shirt with printed logo on the chest.

. Single jersey main fabric.

. Long sleeve.

. Crew neck.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Urban, Country life.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

105 negro vigoré/vigore black

180 verde bosque vigoré/

      vigore forest green

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% cotton single jersey.

[105][180]

[105]

Peso ligero/ 

Light weight

Peso ligero/ 

Light weight



APPAREL SR: Down Time - Pants FW 23/24
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M I E S PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Tejido principal french terry.

. Bolsillos laterales superiores con cremallera.

. Bolsillos laterales cargo.

. Cintura elástica ajustable con cordón y tanka.

ACTIVIDAD: 

Urban.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. French terry main fabric.

. Side top pockets with zip.

. Cargo side pockets.

. Adjustable elastic waist with cord and tanka.

ACTIVITY: 

Urban.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

63% cotton-34% polyester-

3% elasthan.

[005]

Transpirable/

Breathable

Cintura elástica/

Elastic waist

Tejido elástico/

Stretch fabric



APPAREL SR: Down Time - Pants FW 23/24
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L O D O S O  M  2 3 I PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Tejido principal french terry.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Cintura elástica ajustable con cordón.

. Gráfico lateral.

. Bajo con puño elástico.

ACTIVIDAD: 

Urban.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. French terry main fabric.

. Side top pockets with zip.

. Adjustable elastic waist with cord.

. Side graphic.

. Hem with elastic cuff.

ACTIVITY: 

Urban.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

151 gris medio vigoré/

     vigore medium gray

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

63% polyester-34% cotton-

3% elasthan.

B I D A S O A  2 3 I PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Pantalón deportivo.

. Tejido principal interlock con interior perchado.

. Bolsillo lateral con print.

. Bolsillo posterior con cremallera.

. Cintura elástica ajustable con cordón.

. Bajo con puño elástico.

ACTIVIDAD: 

Urban.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. Sport pants.

. Main fabric of Interlock, with napped cotton inside.

. Side pocket with print.

. Rear pocket with zip.

. Adjustable elastic waist with lace.

. Hem with elastic cuff.

ACTIVITY: 

Urban.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-3XL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester interlock.

Backside brushed.

[151] [005]

[005]

Transpirable/

Breathable

Cintura elástica/

Elastic waist

Tejido elástico/

Stretch fabric

Secado rápido/

Quick dry

Cintura elástica/

Elastic waist

Peso ligero/

Light weight

Interior cálido/

Warm inner

Interior cálido/

Warm inner
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APPAREL W: Mountain Scape - Insulation FW 23/24

48

K E I L A PROPIEDADES:

Aislamiento térmico, resistente al agua,

fácilmente empaquetable..

DETALLES:

. Chaqueta ultraligera de aislamiento.

. Capucha y puños con vivos elásticos.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bolsillo extra en el pecho.

. Cremallera central con doble cursor.

. Bajo ajustable con tankas.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Thermal insulation, waterproof, easily packable.

DETAILS:

. Ultralight insulating jacket.

. Hood and cuffs with elastic finish.

. Side pockets with zip.

. Extra pocket on the chest.

. Central zip with doble slider.

. Adjustable hem with tanka closure.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

084 antracita/anthracite

417 uva pasa/raisin

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% nylon ciré.

[084]

G U A Y M A PROPIEDADES:

Aislamiento térmico, resistente al agua,

fácilmente empaquetable.

DETALLES:

. Chaqueta con gran aislamiento térmico.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bajo ajustable con tankas.

. Capucha ajustable y rematada con vivo elástico.

. Capucha y puños rematados con vivo elástico.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Thermal insulation, waterproof, easily packable.

DETAILS:

. Jacket with great insulating power.

. Side pockets with zip.

. Adjustable hem with tanka closure.

. Adjustable hood with elastic finish.

. Hood and cuffs with elastic finish.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

055 geranio/geranium

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% nylon ciré.

[417]

[005] [055]

Tejido ultraligero/

Microlight fabric

Aislamiento térmico/

Thermal inulate

Repelente al agua/

Water repellent

Fácil empaquetado/

Easily packed

Capucha integrada/

Integrated hood

Tejido ultraligero/

Microlight fabric

Aislamiento térmico/

Thermal inulate

Repelente al agua/

Water repellent

Fácil empaquetado/

Easily packed

Capucha integrada/

Integrated hood



APPAREL W: Mountain Scape - Second Layers

APPAREL W: Mountain Scape - First Layers

FW 23/24

49

F O R M O S A PROPIEDADES:

Calidez y transpirabilidad.

DETALLES:

. Capa intermedia con capucha.

. Interior perchado.

. Acabado de secado rápido.

. Cierre con cremallera.

. Tapeta interior alta para proteger la barbilla.

. Manga extralarga con abertura para pulgar.

. Interior de manga y laterales a contraste.

. Bolsillos laterales con cremallera.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Warmth and breathability.

DETAILS:

. Middle layer with hood.

. Padding inside.

. Quick drying finish.

. Closure with zip.

. Inner storm flap with high finish to protect the chin.

. Extra-long sleeve with slit for the thumb.

. Sleeve interior and sides to contrast.

. Side pockets with zip.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

055 geranio/geranium

171 marfil vigoré/ vigore ivory

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

[055] [171]

Interior cálido/

Warm inner

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/

Stretch fabric

Secado rápido/

Quick dry

Capucha integrada/

Integrated hood

P A G O E T A PROPIEDADES:

Calidez y secado rápido.

DETALLES:

. Camiseta de media cremallera y cierre autolock.

. Tejido interior con acabado polar cuadradillo.

. Tapeta interior alta para proteger la barbilla.

. Acabado de secado rápido.

. Puños con abertura para pulgar.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Warmth and quick drying.

DETAILS:

. Half zip and auto lock closure T-shirt.

. Inner fabric with squared polar finish.

. Inner storm flap with high finish to protect the chin.

. Quick drying finish.

. Cuffs with slit for the thumb.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

055 geranio/geranium

071 marfil/ivory

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

94% polyester-6% spandex.

[005] [071] [055]

Interior cálido/

Warm inner

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/

Stretch fabric

Secado rápido/

Quick dry



APPAREL W: Mountain Scape - Pants FW 23/24

50

J A Y A N A PROPIEDADES:

Bi-elástico, interior cálido, repelente al agua.

DETALLES:

. Tejido bi-elástico de doble cara.

. Bolsillos laterales.

. Bolsillos extras laterales con cremallera.

. Rodillas preformadas.

. Cintura elástica con cinturón.

. Standard fitt.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Bi-elastic, warmth interior, waterproof.

DETAILS:

. Bi-elastic fabric with doble face.

. Side pockets.

. Extra side pockets with zip.

. Preformed knees.

. Elastic waist with belt.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

417 uva pasa/raisin

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

92% nylon-8% spandex.

L A L L A PROPIEDADES:

Bi-elástico, interior cálido, repelente al agua.

DETALLES:

. Tejido bi-elástico de doble cara de interior perchado.

. Bolsillos laterales.

. Rodillas preformadas.

. Cintura elástica con cinturón.

. Standard fit.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Bi-elastic, warm interior, waterproof.

DETAILS:

. Bi-elastic fabric with doble face and napped cotton inside.

. Side pockets.

. Preformed knees.

. Elastic waist with.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

   

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

96% polyester-4% elasthan

[005] [417]

[005]

Interior cálido/

Warm inner

Cintura elástica/

Elastic waist

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/

Stretch fabric

Repelente al agua/

Water repellent

Interior cálido/

Warm inner

Cintura elástica/

Elastic waist

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/

Stretch fabric

Repelente al agua/

Water repellent



APPAREL W: Mountain Scape - Pants FW 23/24
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M O N T E B A  W PROPIEDADES:

Facilidad de movimientos, secado rápido.

DETALLES:

. Tejido de punto elástico.

. Cintura elástica.

. Bolsillos con cremallera.

. Bolsillo extra en tejido bi-elástico.

. Slim fitt.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Movement ease, quick drying.

DETAILS:

. Knitted elastic fabric.

. Elastic waist.

. Pockets with zips.

. Extra pocket in bi-elastic fabric.

. Slim fit.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

084 antracita/anthracite

417 uva pasa/raisin

   

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

90% nylon-10% elasthan.

[417] [084] [005]

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/

Stretch fabric

Cintura elástica/

Elastic waist
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APPAREL W: Outdoor 24/7 - Insulation FW 23/24

53

B A Y O N A PROPIEDADES:

Aislamiento térmico, repelente al agua.

DETALLES:

. Chaqueta con capucha de relleno sintético.

. Construcción sandwich en taffeta 3D sin costuras.

. Capucha, puños y bajo rematados con vivo elástico.

. Bolsillos laterales con cremallera.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Thermal insulation, waterproof.

DETAILS:

. Jacket with synthetic padding hood.

. 3D layers construction in seamless taffeta.

. Hood, cuffs and hem with elastic finish.

. Side pockets with zip.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

417 uva pasa/raisin

553 cacahuete/peanut

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester taffeta.

B E R A Z A PROPIEDADES:

Protección híbrida, aislamiento térmico, flexibilidad.

DETALLES:

. Chaqueta de construcción híbrida.

. Espalda y delantero con construcción sandwich

  en taffeta 3D sin costuras.

. Mangas y laterales en tejido flexible con acabado

  polar interior.

. Capucha, puños y bajo rematados con vivo elástico.

. Bolsillos laterales con cremallera.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Hybrid protection, thermal insulation, flexibility.

DETAILS:

. Hybrid construction jacket.

. Back and front 3D layers construction in seamless taffeta.

. Sleeves and sides of flexible fabric with inner polar finish.

. Hood, hems, and cuffs with elastic finish.

. Side pockets with zip.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS:

417 uva pasa/raisin

553 cacahuete/peanut

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester taffeta.

Tejido elástico/

Stretch fabric

Resistente al viento/

Windproof
Repelente al agua/

Water repellent

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Capucha integrada/

Integrated hood

[417]

Fácil empaquetado/

Easily packed

Capucha integrada/

Integrated hood

Tejido ultraligero/

Microlight fabric

Repelente al agua/ 

Water repellent

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

[005] [417] [553]

[553][417]



APPAREL W: Outdoor 24/7 - Insulation FW 23/24
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C A B U Y A PROPIEDADES:

Aislamiento térmico, repelente al agua.

DETALLES:

. Chaqueta con capucha de relleno sintético.

. Construcción de cámaras selladas que refuerzan

  la repelencia al agua.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Capucha, puños y bajo rematados con vivo elástico.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Thermal insulation, waterproof.

DETAILS:

. Jacket with synthetic padding hood.

. Sealed chambers construction which

  reinforces the waterproof power.

. Side pockets with zip.

. Hood, hems, and cuffs with elastic finish.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

417 uva pasa/raisin

553 cacahuete/peanut

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester taffeta.

S A N T O N A
PROPIEDADES:

Aislamiento térmico, ligereza.

DETALLES:

. Abrigo ultraligero de aislamiento.

. Capucha desmontable y ajustable con tankas.

. Cierre superior con velcro.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Cremallera central de doble cursor.

. Doble puño interior elástico.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Thermal insulation, lightness.

DETAILS:

. Ultralight insulating coat.

. Adjustable and detachable hood with tankas.

. Top closure with Velcro.

. Side pockets with zip.

. Central zip with doble slider.

. Doble and elastic inner cuff.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

417 uva pasa/raisin

553 cacahuete/peanut

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

Repelente al agua/

Water repellent

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Capucha integrada/

Integrated hood

[005] [417] [553]

Fácil empaquetado/

Easily packed

Capucha integrada/

Integrated hood

Tejido ultraligero/

Microlight fabric

Repelente al agua/ 

Water repellent

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

[553][417]

Resistente al viento/

Windproof fabric



APPAREL W: Outdoor 24/7 - Second Layers FW 23/24
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C A P I R U A PROPIEDADES:

Calidez y confort.

DETALLES:

. Tejido de interior perchado.

. Chaqueta abierta con cremallera.

. Tapeta interior con acabado para proteger la barbilla.

. Puños y bajo rematados con vivo elástico.

. Bolsillos laterales con cremallera.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Warmth and comfort.

DETAILS:

. Fabric with napped cotton inside.

. Open jacket with zip.

. Inner storm flap with high finish to protect the chin.

. Hood, hems, and cuffs with elastic finish.

. Side pockets with zip.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

150 beige vigoré/vigore beige

184 antracita vigoré/

        vigore anthracite

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

C H A R A G A PROPIEDADES:

Calidez y confort.

DETALLES:

. Tejido de poliéster de interior perchado.

. Chaqueta abierta con cremallera.

. Capucha, puños y bajo rematados con vivo elástico.

. Tapeta interior con acabado para proteger la barbilla

. Bolsillos laterales con cierre de botón a presión.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Warmth and comfort.

DETAILS:

. Polyester fabric with napped cotton inside.

. Open jacket with zip.

. Inner storm flap with finish to protect the chin.

. Hood, hems, and cuffs with elastic finish.

. Side pockets with pressure button closure.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

184 antracita vigoré/

        vigore anthracite

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

Peso ligero/

Light weight

Transpirable/

Breathable
Interior cálido/

Warm inner

[184] [150]

[184]

Transpirable/

Breathable
Interior cálido/

Warm inner

Peso ligero/

Light weight

Capucha integrada/

Integrated hood



APPAREL W: Outdoor 24/7 - Pants FW 23/24
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S A C A B A PROPIEDADES:

Extra cálido.

DETALLES:

. Tejido bi-elástico de interior perchado.

. Tratamiento exterior repelente al agua.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Cintura elástica con cinturón.

. Standard fit.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Extra warm.

DETAILS:

. Bi-elastic fabric of napped cotton inside.

. External waterproof treatment.

. Side pockets with zip.

. Elastic waist with belt.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

417 uva pasa/raisin

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

95% polyester-5%elasthan.

[005] [417]

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/

Stretch fabric

Repelente al agua/

Water repellent

Interior cálido/

Inner warm

Cintura elástica/

Elastic waist



APPAREL W: Outdoor 24/7 - Seamless compression FW 23/24

57

MANIAK 23I PROPIEDADES:

Térmica, fitting compresión, secado rápido.

DETALLES:

. Camiseta térmica.

. Construcción sin costuras.

. Acabado de secado rápido.

. Grosor medio ideal para disciplinas de mucha

  actividad con bajas temperaturas.

. Compresión fit.

. Empaquetado especial.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Thermal, fitting compression, quick drying.

DETAILS:

. Thermal T-shirt.

. Seamless construction.

. Quick drying finish.

. Medium thickness ideal for extreme cold

   activities with a lot of movement.

.  Fit compression.

. Special packaging.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

006 gris oscuro/dark gray

TALLAS/SIZES: 

S-M-L

COMPOSICION/COMPOSITION: 

77% nylon-18% polyester-

5% elasthan.

Secado rápido/

Quick dray

Tejido elástico/

Stretch fabric

Transpirable/ 

Breathable

[006]

Efecto compresión/

Compresion effect

Peso ligero/

Light weight



APPAREL W: Outdoor 24/7 - Seamless compression FW 23/24

58

HUALCAN 23I PROPIEDADES:

Térmica, fitting compresión, secado rápido.

DETALLES:

. Malla térmica.

. Acabado de secado rápido.

. Grosor alto ideal para actividades con frío extremo.

. Empaquetado especial.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Thermal, fitting compression, quick drying.

DETAILS:

. Thermal legging.

. Quick drying finish.

. High thickness ideal for extreme cold activities.

. Special packaging.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-M-L

COMPOSICION/COMPOSITION: 

73% nylon-20% polyester-

7% elasthan.

M A JA D I TA 2 3 I PROPIEDADES:

Térmica ligera, compresión, secado rápido.

DETALLES:

. Malla térmica.

. Acabado de secado rápido.

. Grosor medio ideal para disciplinas de mucha

  actividad conbajas temperaturas.

. Empaquetado especial.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Light thermal, compression, quick drying.

DETAILS:

. Thermal legging.

. Quick drying finish.

. Medium thickness ideal for extreme cold

   activities with a lot of movement.

. Special packaging.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

S-M-L

COMPOSICION/COMPOSITION: 

77% nylon-18% polyester-

5% elasthan.

Secado rápido/

Quick dray

Tejido elástico/

Stretch fabric

Transpirable/ 

Breathable

Efecto compresión/

Compresion effect

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/ 

Stretch fabric

Peso ligero/

Light weight

Secado rápido/

Quick dry

[005]

Efecto compresión/

Compresion effect

[005]
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Marta Montaner (Astún, HUESCA)



APPAREL W: Down Time - Polar FW 23/24

60

V I S C A R PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Canguro en tejido polar sherpa.

. Logo bordado en el pecho.

. Capucha y puños con vivo elástico.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Bajo ajustable con tankas.

ACTIVIDAD: 

Urban, Country life.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. Zip polar sherpa sweatshirt.

. Embroidered logo on the chest.

. Elastic hood and cuffs.

. Side pockets with zips.

. Adjustable hem with tanka closure.

ACTIVITY: 

Urban, Country life.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

071 marfil/ivory

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

[071][005]

Transpirable/

Breathable

Interior cálido/ 

Warm inner

L O V E S T PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Sudadera abierta en tejido Diamond Curly.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Cuello, bajo y puños rematados con vivo elástico.

ACTIVIDAD: 

Urban, Country life.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. Open sweatshirt with Diamond Curly fabric.

. Side pockets with zips.

. Elastic collar, hem, and cuffs.

ACTIVITY: 

Urban, Country life.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

071 marfil/ivory

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

[005][071]

Transpirable/

Breathable

Interior cálido/ 

Warm inner



APPAREL W: Down Time - Second layers FW 23/24

61

N A T 

N E I S A

PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Cuello con media cremallera.

. Tejido principal en interior poliéster con viscosa.

. Bolsillos laterales.

. Puños elásticos.

. Bajo suelto.

ACTIVIDAD: 

Urban.

PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Mangas y bolsillos en tejido Diamond Fleece.

. Tejido principal en interior poliéster con viscosa.

. Logo bordado en el pecho.

. Capucha ajustable con tanka y rematada con vivo elástico.

. Bolsillo delantero tipo canguro.

. Puños elásticos.

ACTIVIDAD: 

Urban.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. Partial zip neck.

. Main inner fabric of polyester viscose.

. Side pockets.

. Elastic cuffs.

. Wide leg.

ACTIVITY: 

Urban.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. Sleeves and pockets in Diamond Fleece fabric.

. Main inner fabric of polyester viscose.

. Embroidered logo on the chest.

. Adjustable hood with tanka closure and elastic finish.

. Front kangaro pocket.

. Elastic cuffs.

ACTIVITY: 

Urban.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

071 marfil/ivory

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

72% polyester-23% viscosa-

5% elasthan.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

071 marfil/ivory

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

72% polyester-23% viscosa-

5% elasthan.

[005]

[071]

[071]

Transpirable/

Breathable

Interior cálido/ 

Warm inner

Transpirable/

Breathable

Interior cálido/ 

Warm inner

Capucha integrada/

Integrated hood

Tejido elástico/ 

Stretch fabric





APPAREL W: Down Time - First layers FW 23/24

63

Q U I L M A S 

PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Manga larga.

. Estampado frontal en HD.

. Bajo con forma redondeada en los laterales.

ACTIVIDAD: 

Urban, Country life.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. Long sleeve.

. Front HD pattern.

. Round hem’s shape in both sides.

ACTIVITY: 

Urban, Country life.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

071 marfil/ivory

129 rosa pastel vigoré/

        vigore pastel pink

TALLAS/SIZES: 

XS-XXL

COMPOSICION/COMPOSITION: 

95% cotton-5% elasthan.

5% elasthan.

[129] [071]

Tejido elástico/ 

Stretch fabric
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Míchel González (Aiguilles Rouges, CHAMONIX)



APPAREL JR-GIRL: Mountain Scape - Insulation & Second Layer FW 23/24

65

N A O PROPIEDADES:

Aislemiento, ligereza, resistencia al agua.

DETALLES:

. Chaqueta con capucha de gran aislamiento térmico.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Capucha rematada con vivo elástico.

. Bolsillo extra en el pecho.

. Puños elásticos.

. Bajo ajustable con tanka.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Insulation, lightness, waterproof.

DETAILS:

. Jacket with thermal insulating hood.

. Side pockets with zip.

. Elastic hood.

. Extra pocket on the chest.

. Elastic cuffs.

. Adjustable hems with tanka closure.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

407 verde vibrante/

        vibrant green

TALLAS/SIZES: 

6-16

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% nylon ciré.

[407]

Capucha integrada/

Integrated hood

Aislamiento térmico/

Thermal isolation

Resistente al viento/

Windproof fabric

Repelente al agua/

Water repellent



APPAREL JR-GIRL: Mountain Scape - Pants FW 23/24

66

N E U K E N

M O N T E B A  G

PROPIEDADES:

Extra cálido.

DETALLES:

. Tratamiento exterior repelente al agua.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Cintura elástica con cinturón.

. Tejido de refuerzo en el bajo.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPIEDADES:

Facilidad de movimientos, secado rápido.

DETALLES:

. Tejido de punto elástico.

. Cintura elástica.

. Bolsillos con cremallera.

. Bolsillo extra en tejido bi-elástico.

. Slim fitt.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Extra warm.

DETAILS:

. Outer waterproof treatment.

. Side pockets with zips.

. Elastic waist with belt.

. Reinforcement fabric in hems.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Movements comfort, quick drying.

DETAILS:

. Elastic stitch fabric.

. Elastic waist.

. Pockets with zips.

. Extra pocket with bi-elastic fabric.

. Slim fit.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

084 antracita/anthracite

TALLAS/SIZES: 

6-16

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester fleece.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

6-16

COMPOSICION/COMPOSITION: 

90% nylon-10% elasthan.

Cintura elástica/

Elastic waist

Tejido elástico/

Stretch fabric

Transpirable/

Breathable

Repelente al agua/

Water repellent

[005]

[084]

Transpirable/

Breathable

Tejido elástico/

Stretch fabric

Cintura elástica/

Elastic waist



APPAREL JR-GIRL: Down Time - Polar

APPAREL JR-GIRL: Down Time - Second layer

FW 23/24

67

R A Y U E L A PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Capucha rematada con vivo elástico.

. Puños y bajo elásticos.

. Bolsillos delanteros tipo canguro.

ACTIVIDAD: 

Urban, Country life.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. Hood with elastic finish.

. Elastic cuffs and hem.

. Front kangaroo pockets.

ACTIVITY: 

Urban, Country life.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

830 militar/military

TALLAS/SIZES: 

6-16

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

Capucha integrada/ 

Integrated hood

[830]

P I N A T A PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Sudadera con estampado delantero en HD.

. Bolsillos delantero tipo canguro..

. Capucha ajustable con tanka.

. Puños elásticos.

. Standard fit.

ACTIVIDAD: 

Urban, Country life.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. Sweatshirt with front HD pattern.

. Front kangaroo pockets.

. Adjustable hood with tanka closure.

. Elastic cuffs.

. Standard fit.

ACTIVITY: 

Urban, Country life.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

046 mostaza/mustard

055 geranio/geranium

407 verde vibrante/vibrant green

TALLAS/SIZES: 

6-16

COMPOSICION/COMPOSITION: 

95% polyester-5% lycra.

[055] [046] [407]

Transpirable/ 

Breathable

Interior cálido/

Warm inner

Tejido elástico/

Stretch fabric

Capucha integrada/

Integrated hood

Secado rápido/

Quick dry



APPAREL JR-GIRL: Down Time - Pants

68

L O D O S O  J  2 3 I PROPIEDADES:

Comodidad, estilo.

DETALLES:

. Tejido principal french terry.

. Bolsillos laterales con cremallera.

. Cintura elástica ajustable con cordón.

. Gráfico lateral.

. Bajo con puño elástico.

ACTIVIDAD: 

Urban.

PROPERTIES:

Comfort, style.

DETAILS:

. French terry main fabric.

. Side pockets with zip.

. Adjustable waist with cord.

. Side graphic.

. Elastic cuffs in hem.

ACTIVITY: 

Urban.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

102 gris medio vigoré/

        vigore medium gray

TALLAS/SIZES: 

6-16

COMPOSICION/COMPOSITION: 

63% polyester-34% cotton-

3% elasthan.

[005][151]

Transpirable/

Breathable

Cintura elástica/

Elastic waist

Tejido elástico/

Stretch fabric

Interior cálido/

Warm inner

FW 23/24



APPAREL UNISEX: Accesories - Neck Warmer FW 23/24

69

8 B F - 2 3 0 8 

8 B F - 2 3 0 7 

PROPIEDADES:

Calidez.

DETALLES:

. Buff polar sencillo.

. Cálido y ligero.

. Tejido poliéster polar.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking

PROPIEDADES:

Calidez.

DETALLES:

. Buff polar de doble cara.

. Cálido y ligero.

. Tejido poliéster polar.

. Ajustable con tanka.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Warmth.

DETAILS:

. Hybrid construction jacket.

. Warmth and light.

. Polar polyester fabric.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking

PROPERTIES:

Warmth.

DETAILS:

. Doble face polar buff.

. Warm and light.

. Polar polyester fabric.

. Adjustable with tanka closure.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

002 gris claro/light gray

005 negro/black

407 verde vibrante/

        vibrant green

712 azul klein/klein blue

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester polar fleece.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

407 verde vibrante/

        vibrant green

712 azul klein/klein blue

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester polar fleece.

Transpirable/

Breathable

Transpirable/

Breathable

Interior cálido/

Warm inner

Interior cálido/

Warm inner

Tejido elástico/

Stretch fabric

Tejido elástico/

Stretch fabric

[407] [005] [002] [712]

[407] [005] [712]



APPAREL UNISEX: Accesories - Neck Warmer FW 23/24

70

8 B F - 2 3 2 6 

8 B F - 2 3 2 4

PROPIEDADES:

Versátil y cálido.

DETALLES:

. Buff combinado polar y jersey.

. Elástico y transpirable.

. Estampado.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPIEDADES:

Versátil y cálido.

DETALLES:

. Buff combinado polar y jersey.

. Elástico y transpirable.

. Estampado.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Versatile and warm.

DETAILS:

. Polar and jersey combined buff.

. Elastic and breathable.

. Patterned.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Versatile and warm.

DETAILS:

. Polar and jersey combined buff.

. Elastic and breathable.

. Patterned.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

403 avellana/hazelnut

712 azul klein/klein blue

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester micro jersey,

100% polyester micro polar.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

069 cereza/cherry

712 azul klein/klein blue

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester micro jersey,

100% polyester micro polar.

Transpirable/

Breathable

Transpirable/

Breathable

Interior cálido/

Warm inner

Interior cálido/

Warm inner

Tejido elástico/

Stretch fabric

Tejido elástico/

Stretch fabric

[005] [712] [403]

[712][069][005]



APPAREL UNISEX: Accesories - Neck Warmer FW 23/24

71

8 B F - 2 3 2 3 

8 B F - 2 3 2 2

8 B F - 2 3 2 1 

PROPIEDADES:

Versátil y cálido.

DETALLES:

. Buff combinado polar y jersey.

. Elástico y transpirable.

. Estampado.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPIEDADES:

Versátil y cálido.

DETALLES:

. Buff combinado polar y jersey.

. Elástico y transpirable.

. Estampado.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPIEDADES:

Versátil y cálido.

DETALLES:

. Buff combinado polar y jersey.

. Elástico y transpirable.

. Estampado.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Versatile and warm.

DETAILS:

. Polar and jersey combined buff.

. Elastic and breathable.

. Patterned.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Versatile and warm.

DETAILS:

. Polar and jersey combined buff.

. Elastic and breathable.

. Patterned.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Versatile and warm.

DETAILS:

. Polar and jersey combined buff.

. Elastic and breathable.

. Patterned.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

054 pato/duck

069 cereza/cherry

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester micro jersey,

100% polyester micro polar.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

054 pato/duck

830 militar/military

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester micro jersey,

100% polyester micro polar.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

017 rosa/pink

712 azul klein/klein blue

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester micro jersey,

100% polyester micro polar.

Transpirable/

Breathable

Transpirable/

Breathable

Transpirable/

Breathable

Interior cálido/

Warm inner

Interior cálido/

Warm inner

Interior cálido/

Warm inner

Tejido elástico/

Stretch fabric

Tejido elástico/

Stretch fabric

Tejido elástico/

Stretch fabric

[005] [069] [054]

[005] [054] [830]

[017] [005][712]



APPAREL UNISEX: Accesories - Neck Warmer FW 23/24

72

8 B F - 2 2 0 3  2 3 I 

8 B F - 2 3 0 4

PROPIEDADES:

Versátil y cálido.

DETALLES:

. Buff tubular sin costuras.

. Elástico y transpirable..

. Impreso.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPIEDADES:

Versátil y cálido.

DETALLES:

. Buff tubular sin costuras.

. Elástico y transpirable..

. Impreso.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Versatile and warm.

DETAILS:

. Polar and jersey combined buff.

. Elastic and breathable.

. Patterned.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Versatile and warm.

DETAILS:

. Polar and jersey combined buff.

. Elastic and breathable.

. Patterned.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

015 kaki/khaki

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester micro jersey.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

069 cereza/cherry

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester micro jersey,

Transpirable/

Breathable

Transpirable/

Breathable

Interior cálido/

Warm inner

Interior cálido/

Warm inner

Tejido elástico/

Stretch fabric

Tejido elástico/

Stretch fabric

[005] [015]

[069][005]



APPAREL UNISEX: Accesories - Neck Warmer FW 23/24

73

8 B F - 2 3 0 3 

8 B F - 2 3 0 2

8 B F - 2 3 0 1

PROPIEDADES:

Versátil y cálido.

DETALLES:

. Buff tubular sin costuras.

. Elástico y transpirable..

. Impreso.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPIEDADES:

Versátil y cálido.

DETALLES:

. Buff tubular sin costuras.

. Elástico y transpirable..

. Impreso.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPIEDADES:

Versátil y cálido.

DETALLES:

. Buff tubular sin costuras.

. Elástico y transpirable..

. Impreso.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Versatile and warm.

DETAILS:

. Polar and jersey combined buff.

. Elastic and breathable.

. Patterned.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Versatile and warm.

DETAILS:

. Polar and jersey combined buff.

. Elastic and breathable.

. Patterned.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Versatile and warm.

DETAILS:

. Polar and jersey combined buff.

. Elastic and breathable.

. Patterned.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

054 pato/duck

069 cereza/cherry

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester micro jersey.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

054 pato/duck

830 militar/military

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester micro jersey.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

017 rosa/pink

712 azul klein/klein blue

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester micro jersey,

Transpirable/

Breathable

Transpirable/

Breathable

Transpirable/

Breathable

Interior cálido/

Warm inner

Interior cálido/

Warm inner

Interior cálido/

Warm inner

Tejido elástico/

Stretch fabric

Tejido elástico/

Stretch fabric

Tejido elástico/

Stretch fabric

[005] [054] [069]

[005] [830] [054]

[017] [005][712]



APPAREL UNISEX: Accesories - Hats FW 23/24

74

8 G R - 2 2 0 9  2 3 I 

8 G R - 2 3 0 4

8 G R - 2 3 1 1

PROPIEDADES:

Cálido.

DETALLES:

. Elástico y transpirable.

. Etiqueta cosida.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPIEDADES:

Versátil y cálido.

DETALLES:

. Reversible.

. Elástico y transpirable.

. Logo bordado.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPIEDADES:

Versátil y cálido.

DETALLES:

. Elástico y transpirable.

. Etiqueta bordada.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Warm.

DETAILS:

. Elastic and breathable.

. Sewn logo.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Versatile and warm.

DETAILS:

. Reversible.

. Elastic and breathable.

. Embroidered logo.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Versatile and warm.

DETAILS:

. Elastic and breathable.

. Embroidered logo.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

010 vino burdeos/claret wine

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester polar fleece.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

497 azul profundo/deep blue

830 militar/military

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% acrílico.

COLORES/COLORS: 

002 gris claro/light gray

084 antracita/anthracite

830 militar/military

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% acrílico.

Transpirable/

Breathable

Transpirable/

Breathable

Transpirable/

Breathable

Interior cálido/

Warm inner

Interior cálido/

Warm inner

Interior cálido/

Warm inner

Tejido elástico/

Stretch fabric

Tejido elástico/

Stretch fabric

Tejido elástico/

Stretch fabric

[005] [010]

[497] [830] [005]

[830] [084] [002]



APPAREL UNISEX: Accesories - Hats FW 23/24
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8 G R - 2 3 1 2 

8 G R - 2 3 1 4

PROPIEDADES:

Cálido.

DETALLES:

. Gorro reversible.

. Elástico y transpirable.

. Logo impreso.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPIEDADES:

Versátil y cálido.

DETALLES:

. Elástico y transpirable.

. Etiqueta bordada.

. Forro de políester.

. Incorpora pom pom.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Warm.

DETAILS:

. Reversible beanie.

. Elastic and breathable.

. Printed logo.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Versatile and warm.

DETAILS:

. Elastic and breathable.

. Embroidered logo.

. Polyester cover.

. Includes pompom.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

051 gris medio/medium gray

084 antracita/anthracite

497 azul profundo/deep blue

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% acrílico.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

017 rosa/pink

071 marfil/ivory

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

Transpirable/

Breathable

Transpirable/

Breathable

Interior cálido/

Warm inner

Interior cálido/

Warm inner

Tejido elástico/

Stretch fabric

Tejido elástico/

Stretch fabric

[497] [084] [051]

[005] [071] [017]



APPAREL UNISEX: Accesories - Bandanas FW 23/24
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V8BDAC01 23I

V8BDAC02 23I

COLORES/COLORS: 

426 cyan/cyan

TALLAS/SIZES: 

Unica/Only size

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyetser.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

TALLAS/SIZES: 

Unica/Only size

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyetser.

Micro tubular jereey.

PROPIEDADES:

Bi-elástico.

DETALLES:

. Medidas 25x20 cms.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPIEDADES:

Bi-elástico.

DETALLES:

. Medidas 25x11 cms.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

[426]

[005]



APPAREL UNISEX: Accesories - Gloves FW 23/24
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8GN-1902 23I

8GN-1903 23I

8GN-1904 23I

PROPIEDADES:

Cálido.

DETALLES:

. Guante de montaña con recubrimiento acrílico.

. Zonas interiores reforzadas con silicona.

. Punta interior de los dedos sensibles al tacto.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPIEDADES:

Cálido.

DETALLES:

. Guante de montaña soft-shell de doble cara.

. Punta interior de los dedos sensibles al tacto.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPIEDADES:

Cálido.

DETALLES:

. Guante de montaña de softshell.

. Composición interior de fllece.

. Membrana cortavientos.

. Refueroz en partes interiores.

ACTIVIDAD: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Warm.

DETAILS:

. Mountain gloves with acrylic cover.

. Inner reinforced areas with silicone.

. Touch sensitive inner top of the finger.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Warm.

DETAILS:

. Soft-shell doble face mountain gloves.

. Touch sensitive inner top of the finger.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

PROPERTIES:

Warm.

DETAILS:

. Softshell mountain gloves.

. Inner fleece fabric composition.

. Wind resistant membrane.

. Reinforced inner areas.

ACTIVITY: 

Trekking, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyetser.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester.

COLORES/COLORS: 

005 negro/black

COMPOSICION/COMPOSITION: 

100% polyester .

Interior cálido/

Warm inner

Tejido elástico/

Stretch fabric

[005]

[005]

[005]

Interior cálido/

Warm inner

Interior cálido/

Warm inner





FALL 2023 COLLECTION

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Flextep Durable cushion Guidance line California lasting

Mesh SIS Rubberlast Softshell

Suela Vibram

Vibram outsole

ToughtoeCorte de piel 

Leather upper

Medisuela de phylon

Phylon cushion

Impermeable

Waterproof

Termosoldado

Thermosealed

Stab

Lengueta fuelle

Bellows tongue

Plantilla en piel

Leather insock

Rubbergrip Skintex

Velcro





FOOTWEAR SR: Hiking FW 23/24

T O G U N
COLORES/COLORS: 

negro/black

TALLAS/SIZES: 

39-46

[negro/black]

81

FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

IMPERMEBALE/WATERPROOF

Membrana impermeable y transpirable.

Waterproof and breathable membrane.

TOUGHTOE

Puntera que refuerza la parte delantera del pie.

Rubber reinforcement on toe upper area.

SUELA VIBRAM/VIBRAM OUTSOLE

Suela muy resistente que mejora la tracción y el agarre,
reducen el cansancio y evitan rozaduras.

Resistant sole that improves traction and grip, reduce
tiradness and prevent charling.

LENGUETA FUELLE/BELLOWS TONGUE

Construcción de lengüeta que aisla completamente el 
empeine de las inclemencias del tiempo.

Bellows tongue construction which insolate vamp of inclemences.

CALIFORNIA LASTING

Planta cosida al corte y unida directamente a la media
suela proporcionando mayor estabilidad y comodidad.

Plant sewn to the cut and attached directly to the 
midsole providing greater stability and comfort.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora

la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves 

traction and grip.



FOOTWEAR SR: Trail Running FW 23/24

T I G O R  2 3 I

COLORES/COLORS: 

gris oscuro/dark gray

negro-verde/black-green

negro-amarillo/black-yellow

TALLAS/SIZES: 

39-46

[gris oscuro/dark gray] [negro-verde/black-green] [negro-amarillo/black-yellow]

T I L A K  2 3 I    

COLORES/COLORS: 

kaki/khaki

azul oscuro/dark blue

negro/black

TALLAS/SIZES: 

39-46

[negro/black][kaki/khaki] [azul oscuro/dark blue]

82

FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

TERMOSOLDADO/THERMOSEALED

Tecnología especial de fijación de piezas mediante calor y presión. 
Sin costuras, aporta confort y ligereza.

Special fix technology through heat and press. 
It avoid stitching, provide confort and lightness.

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

CALIFORNIA LASTING

Planta cosida al corte y unida directamente a la media
suela proporcionando mayor estabilidad y comodidad.

Plant sewn to the cut and attached directly to the 
midsole providing greater stability and comfort.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

GUIDANCE LINE

Grietas de flexibilidad en la suela que proporcionan
mayor estabilidad y eficiencia en la pisada.

Flexibility fissures in the sole that provides greater 
stability and eficiency in the footstep.

LENGUETA 

FUELLE

FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

TERMOSOLDADO/THERMOSEALED

Tecnología especial de fijación de piezas mediante calor y presión. 
Sin costuras, aporta confort y ligereza.

Special fix technology through heat and press. 
It avoid stitching, provide confort and lightness.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

GUIDANCE LINE

Grietas de flexibilidad en la suela que proporcionan
mayor estabilidad y eficiencia en la pisada.

Flexibility fissures in the sole that provides greater 
stability and eficiency in the footstep.

CALIFORNIA LASTING

Planta cosida al corte y unida directamente a la media
suela proporcionando mayor estabilidad y comodidad.

Plant sewn to the cut and attached directly to the 

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

LENGUETA 

FUELLE



FOOTWEAR SR: Trail Running FW 23/24

T E K E N
COLORES/COLORS: 

negro/black

TALLAS/SIZES: 

39-46

[negro/black]
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FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

TERMOSOLDADO/THERMOSEALED

Tecnología especial de fijación de piezas mediante calor y presión. 
Sin costuras, aporta confort y ligereza.

Special fix technology through heat and press. 
It avoid stitching, provide confort and lightness.

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

SKINTEX

Recubrimiento interior del corte que nos proporciona  una primera 

gama de protección frente al agua. 

Inner lining of the cut providing a first range of  water protection.
SIS

LENGUETA

FUELLE

CALIFORNIA

LASTING

GUIDANCE LINE

Grietas de flexibilidad en la suela que proporcionan
mayor estabilidad y eficiencia en la pisada.

Flexibility fissures in the sole that provides greater 
stability and eficiency in the footstep.

STAB

Pieza rígida por encima de la mediasuela que ofrece
una pisada más controlada.

Rigid piece on midsole which provide a controled 
footstep.



FOOTWEAR SR: Trail Running FW 23/24

T O W I N

COLORES/COLORS: 

negro/black

negro-verde/black-green

TALLAS/SIZES: 

39-46

[negro/black ][negro-verde/black-green ]

T U C A X

COLORES/COLORS: 

negro/black

TALLAS/SIZES: 

39-46

[negro/black]

84

FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

TERMOSOLDADO/THERMOSEALED

Tecnología especial de fijación de piezas mediante calor y presión. 
Sin costuras, aporta confort y ligereza.

Special fix technology through heat and press. 
It avoid stitching, provide confort and lightness.

SKINTEX

Recubrimiento interior del corte que nos proporciona  una primera 
gama de protección frente al agua. 

Inner lining of the cut providing a first range of  water protection.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

SUELA VIBRAM/VIBRAM OUTSOLE

Suela muy resistente que mejora la tracción y el agarre,
reducen el cansancio y evitan rozaduras.

Resistant sole that improves traction and grip, reduce
tiradness and prevent charling.

CALIFORNIA LASTING

Planta cosida al corte y unida directamente a la media
suela proporcionando mayor estabilidad y comodidad.

Plant sewn to the cut and attached directly to the 
midsole providing greater stability and comfort.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

LENGUETA 

FUELLE

TERMOSOLDADO/THERMOSEALED

Tecnología especial de fijación de piezas mediante calor y presión. 
Sin costuras, aporta confort y ligereza.

Special fix technology through heat and press. 
It avoid stitching, provide confort and lightness.

SKINTEX

Recubrimiento interior del corte que nos proporciona  una primera 

gama de protección frente al agua. 

Inner lining of the cut providing a first range of  water protection.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

SUELA VIBRAM/VIBRAM OUTSOLE

Suela muy resistente que mejora la tracción y el agarre,
reducen el cansancio y evitan rozaduras.

Resistant sole that improves traction and grip, reduce
tiradness and prevent charling.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

GUIDANCE LINE

Grietas de flexibilidad en la suela que proporcionan

mayor estabilidad y eficiencia en la pisada.

Flexibility fissures in the sole that provides greater 

stability and eficiency in the footstep.

CALIFORNIA 

LASTING

LENGUETA 

FUELLE



FOOTWEAR SR: Trail Running FW 23/24

T R A X I O N

COLORES/COLORS: 

negro/black

TALLAS/SIZES: 

39-46

[negro/black ]

T A S I A

COLORES/COLORS: 

marrón/brown

TALLAS/SIZES: 

39-46

[marrón/brown]
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FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

TERMOSOLDADO/THERMOSEALED

Tecnología especial de fijación de piezas mediante calor y presión. 
Sin costuras, aporta confort y ligereza.

Special fix technology through heat and press. 
It avoid stitching, provide confort and lightness.

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

FLEXTEP
Diseño de corte que favorece la flexión natural del pie.

Upper design specially conceived to favor natural foot flexion.

CALIFORNIA LASTING

Planta cosida al corte y unida directamente a la media
suela proporcionando mayor estabilidad y comodidad.

Plant sewn to the cut and attached directly to the 
midsole providing greater stability and comfort.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

LENGUETA 

FUELLE

TERMOSOLDADO/THERMOSEALED

Tecnología especial de fijación de piezas mediante calor y presión. 
Sin costuras, aporta confort y ligereza.

Special fix technology through heat and press. 
It avoid stitching, provide confort and lightness.

SKINTEX

Recubrimiento interior del corte que nos proporciona  una primera 

gama de protección frente al agua. 

Inner lining of the cut providing a first range of  water protection.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

CALIFORNIA LASTING

Planta cosida al corte y unida directamente a la media
suela proporcionando mayor estabilidad y comodidad.

Plant sewn to the cut and attached directly to the 
midsole providing greater stability and comfort.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

LENGUETA 

FUELLE



FOOTWEAR SR: Trekking FW 23/24

T A L A N  2 3 I

COLORES/COLORS: 

marrón/brown

TALLAS/SIZES: 

39-46

[marrón/brown]

T R O N A N

COLORES/COLORS: 

marrón/brown

negro/black

TALLAS/SIZES: 

39-46

[marrón/brown][negro/black]
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FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

IMPERMEABLE/WATERPROOF

Membrana impermeable y transpirable.

Waterproof and breathable membrane.

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

CORTE DE PIEL/LEATHER UPPER
Corte de piel natural para una mejor temperatura del pie.

Natural leather upper for a better foot temperature.

CALIFORNIA LASTING

Planta cosida al corte y unida directamente a la media
suela proporcionando mayor estabilidad y comodidad.

Plant sewn to the cut and attached directly to the 
midsole providing greater stability and comfort.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

LENGUETA 

FUELLE

FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

SKINTEX

Recubrimiento interior del corte que nos proporciona  una primera gama 

de protección frente al agua.

 Inner lining of the cut providing a first range of  water protection..

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

LENGUETA FUELLE/BELLOWS TONGUE
Construcción de lengüeta que aisla completamente el 
empeine de las inclemencias del tiempo.

Bellows tongue construction which insolate vamp of inclemences.

CALIFORNIA LASTING

Planta cosida al corte y unida directamente a la media
suela proporcionando mayor estabilidad y comodidad.

Plant sewn to the cut and attached directly to the 
midsole providing greater stability and comfort.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.



FOOTWEAR SR: Trekking FW 23/24

T O K A N

COLORES/COLORS: 

marrón/brown

azul marino/navy blue

TALLAS/SIZES: 

39-46

[marrón/brown] [azul marino/navy blue]

87

FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

TERMOSOLDADO/THERMOSEALED

Tecnología especial de fijación de piezas mediante 
calor y presión. Sin costuras, aporta confort y ligereza.

Special fix technology through heat and press. It avoid
stitching, provide confort and lightness.

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

TOUGHTOE
Puntera que refuerza la parte delantera del pie.

Rubber reinforcement on toe upper area.

IMPERMEABLE/WATERPROOF

Membrana impermeable y transpirable.

Waterproof and breathable membrane.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

LENGUETA 

FUELLE

CALIFORNIA 

LASTING

T I K O

COLORES/COLORS: 

camel/camel

TALLAS/SIZES: 

39-46

[camel/camel]

FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

CORTE DE PIEL/LEATHER UPPER

Corte de piel natural para una mejor temperatura del pie.

Natural leather upper for a better foot temperature.

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

FLEXTEP
Diseño de corte que favorece la flexión natural del pie.

Upper design specially conceived to favor natural.

SKINTEX

Recubrimiento interior del corte que nos proporciona  una primera 

gama de protección frente al agua. 

Inner lining of the cut providing a first range of  water protection.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

LENGUETA 

FUELLE

CALIFORNIA 

LASTING



FOOTWEAR SR: Trekking FW 23/24

T R I V O N

COLORES/COLORS: 

negro/black

marrón/brown

TALLAS/SIZES: 

39-46

[negro/black]

T A R M E  
COLORES/COLORS: 

negro/black

TALLAS/SIZES: 

39-46

[negro/black]

[marrón/brown]
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FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

IMPERMEABLE/WATERPROOF

Membrana impermeable y transpirable.

Waterproof and breathable membrane.

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

CALIFORNIA LASTING
Planta cosida al corte y unida directamente a la media
suela proporcionando mayor estabilidad y comodidad.

Plant sewn to the cut and attached directly to the 
midsole providing greater stability and comfort.

LENGUETA FUELLE/BELLOWS TONGUE

Construcción de lengüeta que aisla completamente el 
empeine de las inclemencias del tiempo.

Bellows tongue construction which insolate vamp of inclemences.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

TERMOSOLDADO/THERMOSELAED

Tecnología especial de fijación de piezas mediante 
calor y presión. Sin costuras, aporta confort y ligereza.

Special fix technology through heat and press. It avoid
stitching, provide confort and lightness.

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

CALIFORNIA LASTING
Planta cosida al corte y unida directamente a la media
suela proporcionando mayor estabilidad y comodidad.

Plant sewn to the cut and attached directly to the 
midsole providing greater stability and comfort.

SKINTEX

Recubrimiento interior del corte que nos proporciona  una primera 

gama de protección frente al agua. 

Inner lining of the cut providing a first range of  water protection.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

LENGUETA 

FUELLE



FOOTWEAR W: Trail Running FW 23/24

TIGOR W 23I

COLORES/COLORS: 

violeta/violet

morado/purple

TALLAS/SIZES: 

36-42

[violeta/violet] [morado-purple]

TILAK W 23I    

COLORES/COLORS: 

gris oscuro-rosa/

dark gray/pink

TALLAS/SIZES: 

36-42

[gris oscuro-rosa/dark gray-pink]
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FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

TERMOSOLDADO/THERMOSEALED

Tecnología especial de fijación de piezas mediante calor y presión. 
Sin costuras, aporta confort y ligereza.

Special fix technology through heat and press. 
It avoid stitching, provide confort and lightness.

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

CALIFORNIA LASTING

Planta cosida al corte y unida directamente a la media
suela proporcionando mayor estabilidad y comodidad.

Plant sewn to the cut and attached directly to the 
midsole providing greater stability and comfort.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

GUIDANCE LINE

Grietas de flexibilidad en la suela que proporcionan
mayor estabilidad y eficiencia en la pisada.

Flexibility fissures in the sole that provides greater 
stability and eficiency in the footstep.

LENGUETA 

FUELLE

TERMOSOLDADO/THERMOSEALED

Tecnología especial de fijación de piezas mediante calor y presión. 
Sin costuras, aporta confort y ligereza.

Special fix technology through heat and press. 
It avoid stitching, provide confort and lightness.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

GUIDANCE LINE

Grietas de flexibilidad en la suela que proporcionan
mayor estabilidad y eficiencia en la pisada.

Flexibility fissures in the sole that provides greater 
stability and eficiency in the footstep.

CALIFORNIA LASTING

Planta cosida al corte y unida directamente a la media
suela proporcionando mayor estabilidad y comodidad.

Plant sewn to the cut and attached directly to the 

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

LENGUETA 

FUELLE



FOOTWEAR W: Trail Running FW 23/24

TRAXION W

COLORES/COLORS: 

granate/garnet

negro-azul celeste/

black/sky blue

TALLAS/SIZES: 

36-42

[granate/garnet]
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FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

LENGUETA 

FUELLE

TERMOSOLDADO/THERMOSEALED

Tecnología especial de fijación de piezas mediante calor y presión. 
Sin costuras, aporta confort y ligereza.

Special fix technology through heat and press. 
It avoid stitching, provide confort and lightness.

SKINTEX

Recubrimiento interior del corte que nos proporciona  una primera 

gama de protección frente al agua. 

Inner lining of the cut providing a first range of  water protection.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

CALIFORNIA LASTING

Planta cosida al corte y unida directamente a la media
suela proporcionando mayor estabilidad y comodidad.

Plant sewn to the cut and attached directly to the 
midsole providing greater stability and comfort.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.



FOOTWEAR W: Trekking FW 23/24

T O K A N  W

COLORES/COLORS: 

gris oscuro/dark gray

TALLAS/SIZES: 

36-42

[gris oscuro/dark gray]
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FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

TERMOSOLDADO/THERMOSEALED

Tecnología especial de fijación de piezas mediante 
calor y presión. Sin costuras, aporta confort y ligereza.

Special fix technology through heat and press. It avoid
stitching, provide confort and lightness.

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

TOUGHTOE
Puntera que refuerza la parte delantera del pie.

Rubber reinforcement on toe upper area.

IMPERMEABLE/WATERPROOF

Membrana impermeable y transpirable.

Waterproof and breathable membrane.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

LENGUETA 

FUELLE

CALIFORNIA 

LASTING



FOOTWEAR JR: Trail Running FW 23/24

T I G O R  J  2 3 I

COLORES/COLORS: 

gris claro/light gray

negro-burdeos/

black/bordeuax

TALLAS/SIZES: 

30-38

[negro-burdeos/black-bordeuax] [gris claro/light gray]
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FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

TERMOSOLDADO/THERMOSEALED

Tecnología especial de fijación de piezas mediante calor y presión. 
Sin costuras, aporta confort y ligereza.

Special fix technology through heat and press. 
It avoid stitching, provide confort and lightness.

RUBBERGRIP

Caucho con acabado especial antideslizante, mejora
la tracción y el agarre.

Rubber with special anti-slip finishing, it improves traction and grip.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

CALIFORNIA LASTING

Planta cosida al corte y unida directamente a la media
suela proporcionando mayor estabilidad y comodidad.

Plant sewn to the cut and attached directly to the 
midsole providing greater stability and comfort.

MEDIASUELA DE PHYLON/PHYLON CUSHION

Media suela de phylon con máximo poder de absorción, 
reduce los impactos sobre las articulaciones.

Phylon midsole with maximum sweater absorption, 
reduce impacts on articulations.

LENGUETA FUELLE/BELLOWS TONGUE

Construcción de lengüeta que aisla completamente el 
empeine de las inclemencias del tiempo.

Bellows tongue construction which insolate vamp of inclemences.



FOOTWEAR JR: Trekking FW 23/24

T U K I R

COLORES/COLORS: 

negro/black

TALLAS/SIZES: 

30-38

[negro/black]
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FICHA TECNICA / TECHNICAL DATA

RUBBERLAST

Calidad de goma ideal para el uso cotidiano.

Quality rubber ideal for everyday use.

SIS

Plantilla de alta ventilación para una práctica deportiva 
más confortable. termoformada y recambiable.

Insole with high air circulation for a more confortable 
sport practice, thermoformed and exchangeable.

LENGUETA FUELLE/BELLOWS TONGUE

Construcción de lengüeta que aisla completamente el 
empeine de las inclemencias del tiempo.

Bellows tongue construction which insolate vamp of inclemences.



ACCESORIES SR: Calcetines/Socks FW 23/24

C-19203 23I

C-19202 23I

C-16203 23I

CARACTERISTICAS:

Calcetines comcebidos para la práctica de travesía de 

media jornada en planicie. Protegen los pies y aportan una 

comodidad óptima durante las travesías. 

Muy cómodos por el tejido de algodón y rizo en la planta del 

pié. Resistencia a la abrasión con zona de refuerzo en la 

zona delantera y trasera del pie. Costuras planas.

Se venden en lotes de 2 pares.

CARACTERISTICAS:

Calcetines concebidos para travesías de uno o varios 

días, uso regular. Ligeros para aportar un mayor confort 

durante las travesías. Limitan la aparición de ampollas. 

Transpirables. 

Fibras específicas que reducen las rozaduras. 

Tejido de rizo en planta para mayor comodidad. 

Buena evacuación de la humedad y secado rápido. 

Se venden por lotes de 2 pares.

CARACTERISTICAS:

Calcetines concebidos para travesías de uno o varios 

días, uso regular. Ligeros para aportar un mayor confort 

durante las travesías. Limitan la aparición de ampollas. 

Transpirables. 

Fibras específicas que reducen las rozaduras. Tejido de rizo 

en planta para mayor comodidad. Buena evacuación de la 

humedad y secado rápido. 

Se venden por lotes de 2 pares.

CHARACTERISTIQUES:

Socks designed for the practice of half-day 

crossing in plains. Protect feet

and provide optimal comfort during the crossings.

Very comfortable due to the cotton and terry cloth on the 

sole of the foot. Abrasion resistance with reinforcement 

zone on the front and back of the foot. Flat seams.

Sold in packs of 2 pairs.

CHARACTERISTIQUES:

Socks designed for crossings of one or several days, 

regular use. Lightweight to provide greater comfort during 

crossings. 

They limit the appearance of blisters. 

Breathable. Specific fibers that reduce chafing. Terry cloth 

on the plant for greater comfort. 

Good moisture wicking and quick drying. 

Sold in packs of 2 pairs.

CHARACTERISTIQUES:

Socks designed for crossings of one or several days, 

regular use. Lightweight to provide greater comfort during 

crossings. 

They limit the appearance of blisters. Breathable.

Specific fibres that reduce chafing. Terry cloth on the plant 

for greater comfort. Good moisture and quick drying. Sold 

in packs of 2 pairs.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

negro/black

azul real/royal blue

TALLAS/SIZES: 

M (38-41); L (42-44)

COLORES/COLORS: 

negro/black

gris claro/light gray

TALLAS/SIZES: 

M (38-41); L (42-44)

COLORES/COLORS: 

gris oscuro/dark gray

gris claro/light gray

azul marino/navy blue

TALLAS/SIZES: 

M (38-41); L (42-44)

COMPOSICION/COMPOSITION: 

80% Coolmax/15% Polyamide/

3% elastodieno/2% Elasthan

COMPOSICION/COMPOSITION: 

48% Thermolite/32% Polyamide/

13% Meryl Skin/6% Elastodieno/

1% Elasthan

COMPOSICION/COMPOSITION: 

80% Cotton/17% Polyamide/

3% elasthan

94



CARACTERISTICAS:

Calcetines comcebidos para la práctica de 

travesía de media jornada en planicie. Protegen 

los pies y aportan una comodidad óptima 

durante las travesías. 

Muy cómodos por el tejido de algodón y rizo en 

la planta del pié. Resistencia a la abrasión con 

zona de refuerzo en la zona delantera y trasera 

del pie. Costuras planas.

Se venden en lotes de 2 pares.

CARACTERISTICAS:

Calcetines concebidos para travesías de un 

día en montaña, uso ocasional. Aportan una 

buena protección, dejan respirar los pies y los 

mantienen secos. 

Estructura del calcetín de material sintético 

resistente. Tejido diferenciado ente la caña y la 

planta para mayor ventilación. Fibra sintética 

con una gran capacidad de evacuación del 

sudor. 

Se venden por lotes de 2 pares.

CARACTERISTICAS:

Calcetines concebidos para travesías de un 

día en montaña, uso ocasional. Aportan una 

buena protección, dejan respirar los pies y los 

mantienen secos. 

Estructura del calcetín de material sintético 

resistente. Tejido diferenciado ente la caña y 

la planta para mayor ventilación. 

Fibra sintética con una gran capacidad de 

evacuación del sudor. 

Se venden por lotes de 2 pares.

CHARACTERISTIQUES:

Socks designed for the practice of half-day 

crossing in plains. Protect feet

and provide optimal comfort during the 

crossings.

Very comfortable due to the cotton and terry 

cloth on the sole of the foot. Abrasion resistan-

ce with reinforcement zone on the front and 

back of the foot. Flat seams.

Sold in packs of 2 pairs.

CHARACTERISTIQUES:

Socks designed for day trips in the mountains, 

occasional use. They provide good

protection, let your feet breathe and keep 

them dry.

Structure of the sock made of resistant syn-

thetic material. Differentiated fabric between 

the cane and the plant for greater ventilation. 

Synthetic fibre with a great ability to wick 

CHARACTERISTIQUES:

Socks designed for day trips in the mountains, 

occasional use. They provide good protection, 

let your feet breathe and keep them dry.

Durable synthetic material sock structure. 

Differentiated fabric between the cane and 

the plant for greater ventilation. 

Synthetic fiber with a great ability to wick 

away sweat. 

Sold in packs of 2 pairs.

COMPOSICION/COMPOSITION: 

80% Cotton/17% Polyamide/

3% elasthan

COMPOSICION/COMPOSITION: 

48% Thermolite/32% Polyamide/

13% Meryl Skin/6% Elastodieno/

1% Elasthan

ACCESORIES W: Calcetines/Socks

ACCESORIES JR: Calcetines/Socks

FW 23/24

C-15204 23I C-23204

C-16217 23I C-19207 23I

Calcetines concebidos para travesías de un 

día en montaña, uso ocasional. Aportan una 

buena protección, dejan respirar los pies y los 

mantienen secos. 

Estructura del calcetín de material sintético 

resistente. Tejido diferenciado ente la caña y la 

planta para mayor ventilación. Fibra sintética 

con una gran capacidad de evacuación del 

sudor. 

Se venden por lotes de 2 pares.

Socks designed for day trips in the mountains, 

occasional use. They provide good

protection, let your feet breathe and keep 

them dry.

Structure of the sock made of resistant syn-

thetic material. Differentiated fabric between 

the cane and the plant for greater ventilation. 

Synthetic fibre with a great ability to wick 

away sweat.

Sold in packs of 2 pairs.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA: FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA: FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

negro/black

ciruela/plum

TALLAS/SIZES: 

S (35-37); M (38-42)

COLORES/COLORS: 

uva pasa/raisin

azul/blue

TALLAS/SIZES: 

S (35-37); M (38-42)

COLORES/COLORS: 

gris oscuro/dark gray

gris claro/light gray

azul marino/navy blue

TALLAS/SIZES: 

2 (22-24); 4 (25-27); 6 (28-30); 

8 (31-34); 10 (35-37)

COLORES/COLORS: 

negro/black

gris claro/light gray

TALLAS/SIZES: 

2 (22-24); 4 (25-27); 6 (28-30); 

8 (31-34); 10 (35-37)

COMPOSICION/COMPOSITION: 

48% Thermolite/32% Polyamide/

13% Meryl Skin/6% Elastodieno/

1% Elasthan

COMPOSICION/COMPOSITION: 

80% Coolmax/15% Polyamide/

3% elastodieno/2% Elasthan
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FALL 2023 COLLECTION

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Tejido de malla

Mesh fabric

Respaldo acolchado

Padded backrest

Sistema Airflow

Airflow System

Respaldo semi-rígido acolchado

Padded semi-rigid backrest

Capucha Ajustable

Adjustable hood

Tejido repelente al agua
Water repellent fabric

Correas compresoras

Compression straps

Cinturón de cadera 

Padded hip belt

Cinta pectoral 

Sternum straps

Cinturón extraíble

Removable belt

Sistema de hidratación

Hydration system

Argollas

Lateral pockets

Portaobjetos

Holders

Cintas de ajuste interiores

Adjustment inner strips

Cintas de ajuste

Adjustment strips

Elásticos portaobjetos

Elastic holders

Bolsillo exterior

Outer pocket

Bolsillo contenedor interior

Inner gloves pocket

Bolsa interior desmontable

Removable interior bag

Bolsillos laterales

Lateral pockets

Asa superior

Superior handle

Asa lateral

Lateral handle

Piezas reflectantes

Reflectant pieces

Departamento para portátil

Laptop department



ACCESORIES: Mochilas/Rucksacks FW 23/24

98

M-188211 23I CARACTERISTICAS:

Mochila técnica multifuncional. Correas de 

compresión. Ajuste ergonómico a la 

espalda y a los hombros. 

Respaldo semirígido acolchado. 

Capucha ajustable. Correas de sujección interiores. 

Bolsillos externos e internos. Cuenta con portaobje-

tos. Cinturón lumbar extraible. Cinturón pectoral. 

Tejido resistente al agua.

Capacidad: 50l.. 

Peso: 720grs.

ACTIVIDAD: 

Montaña, Hiking

CHARACTERISTIQUES:

Multifunctional technical rucksack. 

Compression straps. Ergonomic 

adjustment to the back and shoulders. Semi-rigid 

padded backrest.

Adjustable hood. Interior fastening straps. 

External and internal pockets. It has slides. 

Removable lumbar belt. Chest belt. 

Water resistant fabric.

Capacity: 50l.

Weight: 720grs.

ACTIVITY: 

Mountain, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

negro/black
Cinta pectoral/

Sternum straps

Respaldo semi-rígido/

Backrest semi-rigid

Cintas de ajuste interiores/

Adjustment inner straps

Argollas/

Lateral pockets

Asa superior/

Superior handle

Tejido repelente al agua/

Water repellent fabric

Cinturón extraible/

Removable belt

Cinturón de cadera/

Padded hip belt

Bolsillo interior/

Inner pocket

Correas compresoras/

Compression straps

Capucha ajustable

Adjustable hood

[negro/black]

Portaobjetos/

Holders

M-198213 23I CARACTERISTICAS:

Mochila técnica de viaje. Múltiples bolsillos. Portaob-

jetos. Tejido resistente al agua. Correas ajustables 

ocultas. Asas acolchadas superior y lateral de 

transporte. 

Peso: 1.400 grs. 

Capacidad: 44 l. 

ACTIVIDAD: 

Montaña, Hiking

CHARACTERISTIQUES:

Technical travel rucksack. 

Multiple pockets. Slides. Water resistant fabric. 

Hidden adjustable straps. 

Padded top and side carrying handles.

Weight: 1,400 grs. 

Capacity: 44 l.

ACTIVITY: 

Mountain, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

negro/black

Argollas/

Lateral pockets

Asa superior/

Superior handle

Tejido repelente al agua/

Water repellent fabric

Cinturón extraible/

Removable belt

Cinturón de cadera/

Padded hip belt

Bolsillo interior/

Inner pocket

Correas compresoras/

Compression straps

[negro/black]

Portaobjetos/

Holders



ACCESORIES: Mochilas/Rucksacks FW 23/24

99

M-138000 23I CARACTERISTICAS:

Mochila técnica multifuncional. Correas de compre-

sión. Ajuste ergonómico a la 

espalda y a los hombros. Respaldo semirígido 

acolchado. Capucha ajustable. Correas de sujección 

interiores. Bolsillos externos e internos. 

Cuenta con portaobjetos. Cinturón lumbar extraible. 

Cinturón pectoral. 

Tejido resistente al agua.

Capacidad: 50l.

Peso: 720grs.

ACTIVIDAD: 

Montaña, Hiking

CHARACTERISTIQUES:

Multifunctional technical rucksack. 

Compression straps. 

Ergonomic adjustment to the back and shoulders. 

Semi-rigid padded backrest. Adjustable hood. 

Interior fastening straps. 

External and internal pockets. It has slides. 

Removable lumbar belt. Chest belt. 

Water resistant fabric.

Capacity: 50l.

Weight: 720grs.

ACTIVITY: 

Mountain, Hiking

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

negro/black

azul real/royal blue

Cinta pectoral/

Sternum straps

Respaldo acolchado/

Padded backrest

Asa superior/

Superior handle

Cinturón de cadera/

Padded hip belt

Bolsillo interior/

Inner pocket

Correas compresoras/

Compression straps

[negro/black] [azul real/royal blue]

Portaobjetos/

Holders

B-168208 23I CARACTERISTICAS:

Bolsa de expedición. Tirantes alpinos 

ajustables, asas laterales acolchadas. 

4 correas de compresión. 

Apertura con cremallera con solapa 

resistente al agua. Bolsillo interior de malla con 

cremallera. Organizador interior y compartimento 

frontal con cremallera. Bolsillo de identificación 

resistente al agua.

Composición: Poliéster 1000D laminado.

Peso:1,850 kg

Capacidad: 95 litros

 

ACTIVIDAD: 

Montaña, Hiking

CHARACTERISTIQUES:

Expedition bag. Adjustable alpine straps, 

padded side handles. 4 compression straps. 

Zippered opening with waterproof flap. 

Interior zippered mesh pocket. 

Interior organiser and zippered front 

compartment. 

Waterproof ID pocket.

Composition: 1000D poliéster laminated.

Weight: 1,850 kg.

Capacity: 95l.

ACTIVITY: 

Mountain, Hiking.

FICHA TÉCNICA/TECHNICAL DATA:

COLORES/COLORS: 

azul real/royal blue Asa superior/

Superior handle

Tejido repelente al agua/

Water repellent fabric

Bolsillo interior/

Inner pocket

Correas compresoras/

Compression straps

Asa lateral/

Lateral handle

Bolsillo exterior/

Outer pocket

Cintas de ajuste/

Adjustment strips

[azul real/royal blue]



ACCESORIES: Bastones/Sticks FW 23/24

100

BT-198005 23I BT-148001 23I BT-148003 23I

CARACTERISTICAS:

. Bastones de trekking ligeros.

. Sistema de bloqueo rápido.

. Ajustables en altura 64-135 cms.

. Punta de alta resistencia.

. Puños ergonómicos.

. Peso: 185 grs.

CHARACTERISTIQUES:

. Lightweight carbon fiber trekking poles.

. Fast blocking system.

. Easy to adjust in height 64-135 cms.

. High resistance tip.

. Ergonomic grips.

. Weight: 185 grs.

  CARACTERISTICAS:

. Bastones de trekking-hikking, extensibles para

  todo tipo de terreno.

. Fáciles de ajustar en altura 64-135 cms.

. Punta de alta resistencia.

. Puños ergonómicos.

. Peso: 235 grs.

 CHARACTERISTIQUES:

. Trekking-hiking poles, extendable for all 

  types of terrain.

. Easy to adjust in height 64-135 cms.

. High resistance tip.

. Ergonomic grips.

. Weight: 235 grs.

  CARACTERISTICAS:

. Bastones de trekking-hikking, extensibles para

  todo tipo de terreno.

. Bloqueo rápido.

. Fáciles de ajustar en altura 64-135 cms.

. Punta de alta resistencia.

. Puños ergonómicos.

. Peso: 250 grs.

 CHARACTERISTIQUES:

. Trekking-hiking poles, extendable for all 

  types of terrain.

. Quick lock.

. Easy to adjust in height 64-135 cms.

. High resistance tip.

. Ergonomic grips.

. Weight: 250 grs.

COLORES/COLORS: 

  azul/blue

COLORES/COLORS: 

  rojo/red

COLORES/COLORS: 

  negro/black

[negro/black][rojo/red][azul/blue]



ACCESORIES: Botellas/Bottles
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CARACTERISTICAS:

. Botella para senderismo.

. Tapón de rosca con mosquetón.

. De aluminio ligero y sólido, 

  no altera el sabor.

. Capacidad: 0,75l.

. Pack de 12uds. 6 de cada color.

. Funda isoterma de neopreno con cierre    

  de cremallera, mantiene el producto 

  fresco o caliente por más tiempo.

CARACTERISTICAS:

. Botella para senderismo.

. Tapón de rosca con mosquetón.

. De aluminio ligero y sólido, no altera 

  el sabor.

. Capacidad: 0,75l.

. Pack de 12uds. 6 de cada color.

CHARACTERISTIQUES:

. Bottle for hiking.

. Scraw cap with carabiner.

. Aluminium lightand solid, does not alter 

  the taste.

. Capacity: 0,75l.

. Pack of 12uds. 6 each color.

. Neoprene isotherm cover with 

  zip closure, keeps the product fresh 

  or hat for longer.

CHARACTERISTIQUES:

. Bottle for hiking.

. Scraw cap with carabiner.

. Aluminium lightand solid, does not alter 

  the taste.

. Capacity: 0,75l.

. Pack of 12uds. 6 each color.

COLORES/COLORS: 

azul real/royal blue

rojo/red

COLORES/COLORS: 

azul real/royal blue

rojo/red

[azul real/royal blue] [azul real/royal blue][rojo/red] [rojo/red]
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www.mas8000.es

DOMICILIO SOCIAL: C/ Trespaderne, 29, 4ªplanta. 28042 MADRID. Tfn: 91 435 57 40.

OFICINAS BARCELONA: Barcelona Moda Centre. Ronda Maiols, 1. Local 304B. Sant Quirze del Vallés, 08192 BARCELONA.

ALMACENES: C/ Del Tejido, 4. Pol. Ind. Miralcampo. Azuqueca de Henares, 19200 GUADALAJARA. Tfn: 949 26 33 61.


